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1 . - . . . .
5N(X, Y)=JX, Y]+ [JX,JY] - JX,JY] - JJX,Y]. (7)
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(6) NW(X) = (Lem)X = €E(n(X)) = n([¢, X]).

(A1) 7 hG G A a3 hos L V5 V lzel 5 (7) 5] Slaswily 5 0V
F ot o No(X, ) 5 No(XY) e84 OF G vl de g 5 § = g + di?

15



6 e ) L1 L 55 ) % A Sle gl 1 O

M pY 5 X
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dorl o a1 5L W) o de V) e 2] B0l o s o1 5Lzl 5, N B 5 pud] i
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03|
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+ I+

I
Y
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= ¢[X, Y] = X(n(V))<. (10)
(F BV Bl ao 2ole s 5 V5 X o tdll) mied V) Vs e
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e T LS 3 e 3 B2 s B ) 5 il 5 et Ladl s
il Jot et Zosl Jadl # s b 5 A s ] fB 5 A7 S lad G
. w 2 w . e . s o e e

3 AT U5 o e il a5l 2 i VT T (S0 0t 32 01 43
S 338 L aens) 3 AU Ol A0, [20] e
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02.1.10 4.8

o o 1 W) (M, 0,6, 7,0) S o T T T T
XY eX(M) ¥

(—1=) (Vx@)Y = g(eVx§,Y)E—n(Y)pVxE.
(—2—) do = (div§)n A ¢.
3

(=3-) dn=nA(Ten) +5(r($7E))s

BN, O3 A (Divergence) 36\ 50 o div s g A F M HB e 3Y hns B V S

3
div€ = trace{X — Vx&} = Zg(veif, e;)

i=1

3
tr(eVe) = trace{ X — Vx&t = > g(oVe &, e).

1=1
12.1.12 Ola !

O dlon Vi o590 o) 3 B i Bag o B 3 Jels K2 2 AP Y s (1

77/\¢:ng,

det(gi;)dx* A da® A da.

An, 01, 0%} Q) BV M (g 5 o o da....A (£ 61,65 = e}t ) —p ) Serg

O3y
vg:nA91A92,
NS
¢(&,e) =
(S 906)—0 =¢=-20"N0
¢( ) _17



LoV s e 201 S B i s B ) e

d JaZ e

(N A @) (& e, 0e) = (& e,0e) < —1=f(nAO" NO*)(E, e, pe)
&S —1=f.

e (Vee), = 0 Lo (ei)1zicy Slops 5 Ml SV N R TP i VS
i€{1,2,3} § Jo\ pludpeEM

(Vevg)(er,e2,e3) = ei(vg(er, e, e3)) — vg(Vesen, €2, €3)
—vg(e1, Ve,ea,e3) — vg(er, €2, Ve,e3)
= 0.

O) gl 4y Vi = 0 6l Vol e o) e O g Vi
V(nA¢)=0.
Wa XY, Z, W € (M) ¥ \=\ op

(Vx(nAo)) (Y. Z,W) = X((nAo)(Y,Z,W)) — (nAo)(VxY,Z,W)
— AR, VxZ,W)—(nAd)(Y,Z, VxW).

M pash dgm Z 5V X § Jal oo e
3 AG)X,Y, Z) =n(X)¢(Y, Z) + n(Y)o(Z, X) +1(Z)p(X,Y).
: :;\ 3 (V05 =0) L_;\ (la carte normale) 4\ Way -\ T\W\”

(Vx(n A @)Y, Z,W)
X((nAe)(Y, 2, W))

X n(V )82, W) + n(Z)6(W,Y) + n(W)o(Y, 2)})

= S{X()Z W) + X (UZ)600.Y)) + X (n(W)o(Y: 7))}

= L{(Txn (V)62 W) + 9V} (Tx0)(Z.W) + (V) (Z)6(1Y)
+ 0 Z)(Tx0)W,Y) + (Vam)(W)o(Y, 2) + n(W)(Vxo)(Y, 2)},
AR

(Vxn)(Y)o(Z, W) +n(Y)(Vxo)(Z, W) + (Vxn)(Z)p(W,Y)
+0(Z2)(Vxo)(W,Y) + (Vxn)(W)o(Y, Z) + n(W)(Vxe)(Y, Z) = 0.
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Do\ sy gl 201 S 123 L 3 e 30 Dle gl 2 O
D D e Jad e (X, 6) = 00 Uey W = £ 31 o )
n(Y)(Vxd)(Z,€) + n(Z)(Vxo)(&,Y)
+ (Vxn)(©)o(Y,Z) + (Vxo) (Y, Z) =0, (1)
A,
(Vx9)(Y. &) = X(o(Y,€)) — o(VxY,€) — (Y, VxE)
= —9¢(V, fo)
—9(Y, pVx§).
Kl e (1) Aol s op(Vx) = 00 M) o 5 1 2ab) ey A ool
: L}\:B\
—n(Y)9(Z, oV x&) +n(Z2)g(Y,¢VxE) + 9(Y, (Vxp)Z) = 0
&y
9(Y, (Vx9)Z) = g(Y,)g(Z,¢VxE) —n(Z)g(Y, pVxE)
= g(Y, (Z, oV x€)E) — g(Y.n(Z)pV xE)
= (non dégénérée) \ocw o 3@4\{\%\; s g :;\ \c
(Vxp)Z = g(Z,oVx€)E —n(Z)pVxE
Lo g s 30 elad) s oo 5 N B2 ) 0 A G 5 Ao o) (KN Bl s (-2-)

M eMs (20 Lo dp = on A @ BIN Gt
au»»\.:\ —p o g {eo = & e1,e0 = e} el 5 delah) U"\*’N\ u};\ o

R\
3(n A d)(eo, e1,e2) = mlen)p(er,e2) + nler)o(ez, eo) + nle2)g(eo, €1)
- ¢(617€2)
= —1.
il 64 e

3(do)(eo, e1,€2) = epdler, e2) + e1d(ea, eg) + ead(eo, e1) — ¢([eo, 1], €2)
— ¢(le1, 2], e0) — ¢([e2; eq), €1)
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B ad 60X e0) = 03 0\ o

3(dg)(eo, e1,€2) = end(er,e2) — d([eo, 1], e2) — d([e2, eql, €1)
= ep(er, e2) — (Veyer, e2) + o(Ve, e, €2)
— A(Veyen,e1) + 0(Vee,€1)

(Vepe1,€2) + oler, Vesea) — ¢(Veye1, €2)

(Vese0,€2) — 0(Ve,e0,e1) + d(Veyea, €1)

(Vese0,€2) — @(Ve,e0,€1)

(

(

+

¢
¢
= ¢
9(Ve €0, pea) — g(Ve, e, per)
9(Vee0, 0%€1) — g(Veyep, €2)

_g(vele()? 61) + n(el)g(v€1€07 60) - g(v€2€07 62)
_[g(vele()) 61) + g(v€2€07 62)]

= —diV(e())
= —div(&).
O3\
do(eq, e1,e2) = —div(§) = on A ¢(eq, e1,€2) = —0,
@
o = div(§).
1,61, 67} Y o33 AN iy g e { €100 = per} Al —p W sy (-37)
53\
¢(er,e2) = —1, ple1, &) = ¢le2,§) =0,
paal)

o = —20 A 62

A W) SN sl G s [ A0 A B2 0 A BT\ (oA B o

dnp=anAN0 +bn A6+ co NG
= A (af + b6%) — g(—291/\02), a,b,c € C(M).

JUEI S = IR R

dn=nAw+ 70,
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2.1 S 12 L 5 ) ) e g

22\

W) =0 & aslm ool Nolis Kw s M Jedls 272

MAw+7d)(ea,e1) =

2(dn)(e2,e1) =

X e X(M) § 1 o lud

2dn(§, X) = 20 Aw+ 7)€ X)

(n Aw)(&, X) +276(&, X)

N(Ew(X) = n(X)w (&)

= w(X). (2)

ad s

2dn(&, X) = &n(X) — Xn(€) —n((€, X])
= (Ven)(X), (3)

& (3) 5 (2) o Sdbs
w(X) = (Ven)(X) <= w = Ven.

(A e
(n Aw)(es, eq) + T(/>(€2, e1)
1
= 5( 62 61 (62)> + 79(627 9061)
Tg(e2, per)
= Tg(e, e2)
T (4)
als

D

an(e1) — ein(ea) — n(lez, e1])
= 77( €2, € ])
= —n(Veer) + (Ve e)
—9(Ve,e1,8) + g(Ve €2, )
—eag(er, &) + gler, V&) + ergler, §) — glea, Ve, &)
g(ela V62‘£) - 9(627 v€1£)
= g(pe1, oVe,§) — gpez, Ve, §)
glea, pVe,€) + gler, pVe,§)
= tr(X — ¢Vx&). (5)
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& Jad (3) 5 (4) o ol

r = S(tr(pVe))
33\
dn=n A+ 5 (tr(pVE)s
/ 2,111 228
e W\ Wl (M, 9,€,7, 9) SNV 2D\, 8t S B 6 () o
bl (0,6 m) ) (1)
Voxé = pVxE. (2)
Vxé = —Bp2X — apX. (3)
L2 X eX(M) § Ao oy
2 = div¢ 2a = tr(pVE)
W) 23l ol V) b ¢ L) o K5 e s
65, ki 5 15) el s 1 i s % AV 1) 0S5 1201412 B8
p(Vxp)Y — (Vexp)Y — (Vxn)(Y)E =0,
X eX(M) X )= oy
o) b 21013 Ola
NY(X,Y) = ¢(Vye)X = (Vore) X — (Vyn)(X)E
— (p(Vxp)Y — (Veoxp)Y — (Vxn)(Y)E). (6)

o s N =00\ 2

T(X,Y,Z) = g(¢(Vxp)Y — (Voxe)Y — (Vxn)(Y)§, Z)
= —g((Vx)Y,0Z) — g((Vox@)Y, Z) — (Vxn)(Y)n(Z).

O\ A e % g
T(X,Y,Z2)=T(Y, X, Z). (7)
SN ks i Céf-;\:\.éq- o
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g(eX,Y) = —g(X,0Y) 5 Vx(pY)=(Vxp)Y +¢VxY
e

9(Vxp)Y, Z) = g(VxpY,Z) — g(¢pVxY, Z)
= —Xg(Y.pZ) — g(0Y.VxZ) + g(VxY,¢Z)

=—g(Y,(Vxp)Z).
) S\ ks fllh 1S5 ke

T(X,Y,Z)=—g((Vxe)Y,¢Z) — g(( SoxgoYZ) (Vxn)(Y)n(2)
= g(Y, (Vx@)(©2)) + g(Y, (Vox)Z) — (Vxn)(Y)n(Z)
=g(Y,Vx¢*Z) — g(Y. soVXsoZ)+g(Y( ox0)Z) — (Vxn)(Y)n(Z)
= —g(Y,VxZ) + (Vxn)(Z)n(Y) +n(VxZ)n(Y) + n(Z)g (Y, Vx¢)
+9(Y, (Vx)Z) + g(Y.VxZ) —=n(Y)n(VxZ)
+9(Y, (Voxp)Z) = (Vxn)(Y)n(Z)
= (Vxn)(Z)n(Y) +n(2)g(Y,VxE) + g(¢Y, (Vxp)Z)
+9(Y, (Voxe)Z) = (Vxn)(Y)n(Z)
= g((Vx)Z, oY) + g(Vox ) Z,Y) + (Vxn)(Z)n(Y)
= —T(X,Z,Y).

bde o) (alh) (8N o
T(X,Y,2)=T(Y,X,2) = -T(X,Z,Y),

T(X,Y,Z2)=T(,X,Z2) =-T(Y, 2, X) = -T(Z,Y, X)
=T(Z,X,Y)=T(X,Z,Y)
— _T(X.,Y, 2),
5 QL
T(X,Y,Z) = 0.

2.1 aadl o a5 OV
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L 3 V3L el (0, €, 77) BV B AN RN 085 201012 o0 iad) o 0201414 Ola |

56\
P(Vxp)Y = (Voxe)Y — (Vxn)(Y)E =0, (8)
X, Y € X(M) a3\ N § Jorl oo

(£ —2) (1)

ELY E (8) BN 3 Juidsy el (p,€,7) 130 O 2 1) (1= 2) : (a)
0 pr—

= ¢

o(Vxp)§ = (Vexp)é — (Vxn)(§)E

P(Vxp)§ — X (9€) + o(Viexé)
(Vxp)§+ o(V san)

P*(Vxp)€ + ¢°(Vxé)

(VX(P)S + ﬂ((vxﬁp)f)ﬁ - (vgng) + n(v¢X§)£

—(Vxp)& +n(X(9€) —o(VxE)) — Voxé

—(Vxp)§ — Vx§

—X(p€) +p(VxE) — Vipxé

p(Vx§) — Vyx&.

3E €0 X Jadady oV x€ = Vox€ ol SN (o i (2 = 1) 1 (b)

PVl = Ve = oVl = 0
= v§f =0,

S5 O i 20110 2l o (1) B Sl

(Vexp)Y = g(eVex&,Y)E—n(Y)pVexé
= g(¢’Vx&Y)E—n(Y)p*Vxé

= —(VxV)(Y)é+n(Y)VE,
AL
p(Vxp)Y = —n(Y)p'Vx§
= nY)Vx¢,

22 e () -ty
e(Vxp)Y = (Voxp)Y — (Vxn)(Y)E = 0.
el U cade
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VX € X(M),

vchS

©Vx§ =

VX e X(M

),

’ (2+=3) (2)
O\ e (2=3): (a)
Vxé = —ozgpQX — BpX.

e
—ap’X — p*X
= apX — Bp2X.
CA e (o
—ap’X — p*X
= apX — B2 X.
Sl 5
vang - SOVX§

{eg = &, e1,e0 = ey} Q\Al.aw»\{ U:f"'" Veoxé = oVixé al w2 (3= 2):(b)
ey Wl by € Vel = 0 U5 (er) = (e2) = 001 M o

Vel = —ape; — Bpe

—a( = e +n(e1)§) — Brer

= «ae; — fes,

Y

Vet = —ap’es — Byes

—a( —e2 +n(e2)) — Byes

= ey + [ey.

g(v(flg’ 61)

g(vezga 62)

Wy

= g(oe; — Peg, eq)
ag(er,e1) — Bglez, e1)
= Q.

= g(aes + Per, e2)

ag(ez, ea) + Pler, e2)
&7
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QW

1 1. i

0 =590Vt 1) + 9(Vest ) ) = @ = Sdive.
Wyl
9(eVe, € e1) = Bg(oVe,€, e2).
53\
1
B = 5(9(9@%5 e1) + 9(pVe,é, 62))

= %trace{X — oV x&F.
A Sl e Ve QA
1 1
Vx§ = 5(divg)e X - 5 tr(eVxg))pX

L o3 LoD 3 A Al 35 8 o Ll Cadar 242
'aﬂ L ) J Jf} LA L

do ol b B Bl 3 A0 ol Ui [21] 552 o 5 Ll o5 0L 6 1990 2w 3
Joadl G basyy clite e (5] &ld bt 26 ol Sl Lol K2l e o) auls

Sl
o] | |
Cr [(Vx9)(V.2)=0, V=0
Cy dp =Vn=0
Cy  |[(Vxo)(V, Z) — ( soxéb)(SOY Z)=0, dp=0
Cr | (Vo) 2) = =y (90X, 0¥ )00(2) - g(6X, 02)d6(Y)
~0(X,Y)00(¢2) + 6(X, Z)06(4Y) ),
56(€) = 0
Cs | (Vo) (V. 2) = & (6(X, Z2)n(Y) = 6(X, Y )n(Z) ) on
Co | (Vx@)(Y.2) = £ (9(X. Z2)n(Y) — g(X, Y )n(2) ) 36(€)
Cr | (Vo) (¥, 2) = n(Z)(VymeX +nV)(Voxn)Z, 36 =0
Cs | (Vxo)(V,Z) = —n(Z)(Vyn)pX +n(Y)(Vexn)Z, on=0
Cy | (Vx0)(V. Z) = n(Z)(VymeX —n(Y)(Voxn) 2
Cuo | (Vxo)(Y,Z) = —n(Z2)(Vyn)eX —n(Y)(Vexn)Z
Cui | (Vx9)(V.Z) = —n(X)(Ved)(#Y, 02)
Cro | (Vx@)(Y, Z) = n(X)n(Z)(Ven)eY — n(X)n(Y)(Ven)pZ
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&
[«

-

n

0$(X) = =Y (Vo) (eir X) + (Ve d) (i, X) = (Ved) (€, X).
=1
Cs iall o5 J) 326 1 5 Cp Ol o3 @) S Ll 1 55 3l cy o
1l ods 221 25 15 2 2l b 550 L) arle 1) 2l

3 A3 5 e 3 A 5 e BNV LN O )y [21] 4202011 a e
WY K WO =0y = [C] 05 (2 =2 &) sl a6\ 201> 7

i o |C] S i€ {1,2,3,4,7,8,10,11} 3o\ 00 C; = [C] 3% (n =1 &) s\a¥)
ROWREIE R

V] A U PRIIERS VLIV L WES N S C RPN Y P L LU PR N P
5 Cwebil UK O 1l Ko 36 Oy 5 G 0l Wl G 5 Cs ¢ [O] (5 Babsl Lo 35 oy 3
(IS el ) Y s & it G

ol Lol 1 S 53 ol ool B L it s e g Slar DLl ey o
+(Structure Quasi-Sasakienne) 5 Lold) a2 9.,3 s (Structure Nearly-Sasakienne)
Gl op 2 SLL a2 G ot ST T i sl g 5ke Lo il cle of 21
) ) ) Cle Cs

W Sl Yl 4 o U5 ® Cp cndl oo wlys ¢ [32] L.yf\ oz 8 1985w L’; ;

B3 Tl 5l a2 o5kl Canall s e Hoads Bulys gt e+ G 5 Cs ¢ [C] AV
Crb ) ol plasl (3 el 5 Gl L2l glan (g 4o U i Uit 51 1T 13 Llae
Jeads 3 2yl Gl Gaasin (23 day onplde ] gl e M3 b ST L 2
{Ca 5 Cy pandll

L)

Slubu-elpsle cloge 2.3

el 2.3.1
+(Structure Trans-Sasakienne) 5wa-;\)jb L ] C\L.A\ Je 3K Ju5 ol ST ARY

Cpaz Uty |y 78 Lalu-s15ls” J| (Trans-Sasakienne) | C[Lnal\ i 8 L;f bﬁé A3
) el Ol 3
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Q1 gl o 6 ) g 5l e L el e Al 36 3l ) s
SVl by dpoitdl oo 2 )l ) Al Slodlaall 2o 3 xS Cames s <05 €7
et Ul 2k A (Trans) dJ:..m Ly ol @b\jl\ oda Lwys o2 ¢ haadly Clpdl L
G by B oSl &8 sl Slule Slb wie L) ol 5 (Trans-Sasakienne manifold)

il e 3l
ods b 5 pogdll s o) e sl (J. Oubidia) Ly sl «r 3kuVl Jlardl 2o, L yis |
: b€ QLL "Trans” @5l 3 dl o O ~attas "Trans-Sasaki” dewd!

" Trans is a Latin prefix, and one of its meanings is ‘beyond..

So, I used this term to introduce this type of manifolds, which generalize Sasakian,
Kenmotsu and cosymplectic structures ”

sl i s el ol sllasae 4 Trans %W\ a7 L) ¢ gaid) 5 Condl s o 5L
or 5 Jod 2lpn i e AV (0, ) Cdl oo S Lol
(0 =0,8=0) Al 2l i (0 =0,8 =1),0K 24 ((a=1,8=0) Sllo 2}
(a# 0,8 #0) dd) § lalumsl e 4

O fom o B3 B AN G 38 sy s B2EN G 0L el e 12303 by
A3 5 a0 % i B g (M, 0,61, ) Bye) V3] ey Lo A u% By )
B ) (,G) e\ s 1 38 N = M x R A 350 06 20+ 1 and
5 BBl ) e s Bt de g ¢ ([23]) Ve Q_’g\f Sl = o (10122 % 520

BI A p Ran yB) G) ed) Cd  T d L(N2 G

V)Y, Z) = 2(#1_1) (90X, Y)002) — g(X. 2)0(Y)
—g(X, IY)6QUTZ) + g(X, JZ)&Q(JY)),
25 00 e (A6 $3) S el Ll K 2 Qe
SUX) = = 3 (Ve (e X) + (Ve (Jer, X) ).

G s WM o s o (AA-T) Giloga s dabaze A {er, e, e, Jen) s
WSl il G s Ay B B )
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e2.3.15 o
N B i KN 6 5 g b RS B e (M 0, 6,7, 9) (5
YN NS e \S\ (Variété Trans-Sasakienne) Slil-e) ysle ’As;;» B MY By
3 QB‘.‘:“L\’ (9075777)
dn = ag, d¢ =260 A ¢.
P Mo\ P\se 00 5 M\ Sledis\s Ss 3 = 1dZ'U€jO(— 5-0p(E) St
é’ K o f.» ( Codzﬂ”erntzelle)

2n

0$(X) = =) (Ved)(ei X) + (Ve 0) (weis X)) — (Ved) (€. X),

1=1

M & Uﬁ\"‘:\ 2 {617"'671790617"'@67175} C X € %(M) 5 g}"‘\ S
[16] 203,12 %a s

15, Lo 5 13) S\l s e MO0 Qg o s e T (M M. .6.0,9) 5
XY €X(M) § Jol op o6

(Vxo)Y = a(g(X,Y)E —n(Y)X) + B(9(eX,Y)E = n(Y)eX)

(. €,11.9) ot 28 23 St S By @ ey WM e Sl s By @ g
(0, B) g5 op §\lamdhyse w

(ool ﬁi‘.}

(Slobe wi ki e (a, B) = (1,0) <6713 -

.guu—a@,w@daew—{u, B=0cs6 13 -

siperS 3 Ll e (0, B) = (0,1) K7 13) -

oS =B bl e =1, BER = {1} K 13 -

C el 22 1 L JyE (o, B) = (0,0) o 1) -
¢ [15] Jk:\) & \gre @\ (cosymplectique) S\ 22\ Ay & La 02.3.6 e
([26] o)) Sl ko \b S psgin dar g 6N (95
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@t glal (Bl Bl 1 s I8 L (STl ) Bl sl ) Ll
oo oS Llumslyole i el ry\ L) Wlys o $oe kb o § luluslyle Bl Cue 2
ot dbe bl .th\ﬁjozé.«.}u@'ﬁﬂijﬁ'}u\g\u&\)&)éﬁuwg
BysS B eIV e e Slalamelyyle 1y o (S 0)

[\5] 2:3.7 Jle

3 o (R galiN a0 Slae) (2, 2) (S

] 4y 0 —y 0 —1 0
9 = 0 e 0 |, =11 0 0],
—y 0 1 0 —y 0
0 1
£ = <§> : n:—(dz—ydx).

(—Le D) g o 5\.@-;\”&6 iege & (R 0,1, 9) 03\

;&p &\ LAl 5uu-;\”u
02.3.13 4.8
SOV T RN I L B I VRV AR AVER A SRR S I A WAWEN SV VRS S 1)

Crasdne 6 5 Calls By @ ad 0,55 01 K Gl dom I aedl a5 sl O oline s
iLM

12.3.13 Ap e

Sl iesa 2 (M, 0,61, 9) SwNV R b\ 8 s % fr e 8

26 = dive 3 20 = r(VE) o (0, 5) 15 15

2.3, 15 Ola !

¢(2.1.10) Bl o ;\xﬁ\uB’@W\;\Nﬂw‘)\aaymﬁ@ (M, p,&,1,9) O\ U2 &
XY € X(M) § ) o \udd

(Vx@)Y = g(eVxE Y)E = n(Y)eVx¢, (9)
L (20000 ) Bl o g
Vxé =—F0*X — apX, (10)
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192 (9) & (10) L=
(Vxp)Y =a(g(X,Y)E = n(Y)X) + B(g(pX, Y)E —n(Y)pX),

ol

SYE 5 5 ola V2 Slloml e 3 bt oy 5 g Lbof 35 Y1 2in
/ 23,16 (a5
Sllac) g iegn (3 M 3 O 2NV RV 35 Mo i e g (M, 0, 6,77, ) S
D b2l gad \s) Wy \s\ (@, B) g o
Vxé = —apX — pp*X, (11)
20 = div€ 3 2a = tr(pVE) L
b (0, 8) g5 op Slomdyslaiesn 8 ol o 42034 A

¢(a) +2a6 = 0. (12)
L) 0203016 Ola !
{dnzmﬁ N {0:d277:doz/\(b—|—ocd¢
do =26n N ¢, dg =26n N ¢,
= (da+2afn) Ao =10
= da+ 2a6n =20
= (da+2apn)(&) =0
= {(a) +2a8 =0.
5 .2.3.8 dt:ﬂ
9O G s 2 (1,9,2) 2 3 aadl 63 E? il dliad w80 SN s
I
p(l’,y,Z)2+T<$,y,Z)2 0 —T(Sﬁ,y,Z)
9= 0 pla,y,z)? 0 :
—7(x,y, 2) 0 1

A 3z N ppe B 6 O e OB 75 p L

0 —1 0 0
o= 1 0 0], E=10 1, n:(—T(a:,y,z),O,l).
0 —7(z,y,2) 0 1
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Lo ¢ PN Qe K & ped

3
¢ = ¢y da' Nda.

1,7=1

¢12 = $(0z,0y) = g(Ox,pdy)
g(ax, —0x — Té?z)
—9g11 — 7413
= _p27
o, B b tpls Ca g g P13 = o3 = 0 0 WA SN e

b = —2p* dx A dy.
b

dg = —4psp dx A dy A dz,
S5 3 (s i Sk = 25y = 2

{dn:ngx/\dy—i—ngx/\dz

dn:%TT%gb—%ngx/\dz (13)
dp = L A ¢,

AE e S5 N 50 S o s oy
Ni; = i 0ne; = 051) — ¢ (s, — Oken) + mi(D5€") — 1 (OkE").
03\ JNW(dy,0z) s NV(0z,02) <NV (0z,0y) Sl 5SS 02\ ) Sanzdls

NW(9z,0y) = ¢*[9z,0y) + [0, pOy] — plpd, By] — [0, pdy] + 2d1(Dz, Dy)&
[0y, —0x — 10z] — ¢|0y, Oy] — @[0x, —0x — TOz] + T
— [0y, 70z] + [0z, T0Z] + 720z

= —710z + 110z + 790z
pr— O’
NODOz,02) = —p[pdz, dz] + 2dn(dz, 0z)¢
= —p[0y, 02] — &(n(dx))¢
= —T3 82
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D(0y,02) = —w[sof?y,@z]Jr?dn(@y,@»Z)&
= [0z + 702,02] — £(n(dy))€
= —T3p0%

— 0,

< S ) W Sl e e g 2 (B2 0,€,7,9) 08 75 = 0 36 V3L &l g s

Vxé=—apX — Bp°X,
PN el -39 oy K Jan

REPEI
T T
velel _,ﬁ62 ,036 v61€2 261 252 velg = p_psel + 2_52627
+ +
v62€ — plpTP3€ -|— 5 ve2€2 P1p7p3 P3€ Ve f —;—;261 + %62,
v§€1 2,02 €2, v§€2 —3, 261; vfﬁ =

oSl JELT 3 S lobumelyy o 1 o gl U Doty e 2, 15 1 Lod
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restart,

with(LinearAlgebra) :
0 i+
8(i, ) = o
1 i=j
d(i) = Vector(n, (j) =8(i,j)) :
gXy) : Multlply(Tmnspose(X)G, Y):
n=3;
2 2
p(xl,xz,x3) +T(x1,x2,x3) 0 —’c(xl,xz,x3)
G = 0 P(X)s X X3) 0 Mi=G":
T(xl,xz,x3) 0 1
0 -1 0 0
0|1 0 0,n=[ ’c(xl,xz,x3)01}§ 0
0 ‘C(xl,xz,x3) 0 1
#n(&) =
simplify(n §)

#(p26i=—6i+n(6i)§
V(i) == @d(i) +d(i) —g(d(i),E)E:foritondo print(simplify(V(i)),i) od;

#2(0X, 0 Y)=g(X, V)-(X)1(Y)
Compat(i,j) = g(¢.d(i), 9.d(j)) —g(d(i),d(j)) +g(d(i),§)g(d(}),E) :
), i

foritondo forjtondo print(simplify(Compat(i,j)),i,j) od od;

# Christoffel

CF (g k) = simplif - add(MLk. 11 (diff (GLj. 11, xLi1) +diff (GLi. 11 xL)])
-diff (G[i,j],x l])),l=1..n)):

#Trans-Sasaki: T(X,Y)=0. (g(X, Y)E - n(V)X) +B (g(oX, Y)E - N(Y)0X)

T(i,j) = Simplify( (xl,xz,x3) ( (d(i), d(j))-E—g(d(}),8)-d(i)) +B(x}, xp x3)
(g(eodli )-E—g(d(/), &) 9.d(i)):

#(VXq))Y=V (pY—(pV Y

Nablay (i, j) = simplify(add (diff (¢ 1, x[i]).d(m),m=1.n) +add(add(o|a,j] Cf (i,
a,m),a=1.n)d(m),m=1.n) add(add( [m, k1-Cf(i,), k), k=1..n).d(m),m=1
L))

foritondo forjtondo
print( simplify(Nablap(i,j) —T(i,j)),i,j) od od;
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Slobu-elyybe g Jo Slugddl 2.3.3
.w\wﬁ\,@,,w@,om,w}kdﬁuasw\u@a;ﬂym(11)1‘,{1\233&\\
YU e ) 3 Llaw

b (M2 0, 6,1, g) §llashyse togn K Jarl oy 2203014 Lia e

R(X,Y)E = (o =B )(n(Y)X —n(X)Y) — X(a)pY — X(8)¢"Y
+ 2aB(n(YV)eX —n(X)eY) +Y(2)pX +Y(B)p°X, (14)

n(R(X,Y)Z) = (o® =) (9(Y,2)(X)-g(X, Z)(Y))
— 2af(9(X, Z2)(Y)-g(Y, Z)(X))
Y(a)g(eX, Z)-X(8)(9(Y, Z)-n(Y)n(Z))
+ X(a)g(eY, Z) + Y (B)(9(X, Z2)-n(X)n(Z)),  (15)

Q

S(X,¢) = (2n(a” = 5%)=¢(8))n(X) -9 X (a)-(2n-1) X (B). (16)
M %\ O Z 5 X Y 8§l oo ol i 023017 Ol
R(X,Y)Z =VxVyZ — VyVxZ — Vixy/Z.
w0 Z Gy § W 1) i
R(X,Y)E = VxVy€ — VyVxE. (17)
BN 5 (1) Sendl 5
(Vxn)Y = g(Vx&,Y) = ag(X,9Y) + fg(pX, ¢Y),
oS
VxVyé = Vi(—apY — fp?Y)
= —X(a)pY — a(Vxp)Y — X(B)¢"Y — B(Vxn)(Y)§ — Bn(Y)Vx§
Y —a(a(g(X,Y)E = n(V)X) + B(g(pX, Y)E = n(Y)eX))

Y — B(ag(X, oY) + Bg(eX, oY)+ An(Y) (apX + Bp°X)
IY)X — X(a)pY — X(8)’Y + 2a8n(Y )X,
Mg(X,Y)E+ 282 n(X)n(Y)E,
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G N ey

VyVx€ = (o8 = FnX)Y =Y ()X =Y (8)e*X + 2a8n(X)eY,
— (@ + )g(X,Y)E + 28" n(X)n(Y)E,

S\ BN 01 S gl W Y L (61) BN ad (17) BN (3 s pells

n(R(X,Y)Z) = g(R(X,Y)Z,¢)
= —g(R(X,Y)¢, Z)

Ll 5 gk Wl T 20l ) e 1 (61) BN Qe £

2n+1

Zg (e;, X)Y, e;),

e Y Gagny M e degs y dele Sl {eificicont g

2n+1

Z g 627 576’6)

)
2n+1
S8 = Y g((0® = B (n(X)ei = n(e) X) = (@)X — ei(B)¢*X
i=1
+2a8 (77(X)g067 (el)ng) + X (a)pe; + X(B) e, 67;)
Ryl LA o
2n+1 2n+1 2n+1 2n+1
Z g(ei €) = 2n+1, Z g(pei, e) =0, Z n(ei)e; =&, Z ei(a)e; = grada,
i=1 i=1 i=1 =1
vl iy

sl 3 5 Bl A G (205 s 5 Oy sl it Un ¢ EI1 ] O i 5
ot 3 (Weyl) s Fye aile ) aaaidl 3 aelll Ol o o el Vs ol ool o
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AU B 7> 2 o Bl Tegie 5 o] o m oM ol L
C(X,Y)Z = R(X,Y)Z
1
- — (9. 2)QX — (X, 2)QY + S(V.2)X = S(X, 2)Y )

t T Dm oy DX —g(X, 2)Y), (18)

B o gl 5 S50 2 Qs Sl o S
S(X,Y) =¢(QX,Y) = g(X,QY).

41 B3 it ([ 18] pne C AT gl 0, 1 = 3 W1l G w6l oY1 G V)
Ul

RIX,)YV)Z = g(Y,Z2)QX — g(X, Z)QY + S(Y, Z)X — S(X, Z)Y
- g(g(Y, Z7)X — g(X, 2)Y). (19)
) ) ol sl (S QWL
o (@, 8) g0 op SWlamdhyslaiesn 8 Jar) p 4203015 Hin e
QX = (5+&(B)~(a”-5Y)) X=(5 +8(8)-3(e’=5") )n(X )¢
+ n(X)(p(grada)-gradB) - (X (8) + ¢ X (@))¢. (20)
(62) @I o Ll Wl 22.3.18 Ola !

S(X,6) = 9(Q¢,X)
= (2n(a® = B%) = £(B))9(&, X) + glspgrada, X) — (2n — 1)g(gradf, X),

e s
Q¢ = (2n(a® = B) — £(8))¢ + perada — (2n — 1)grads, (21)
i (61) B AN W £ 64 Z Gogs (19) BIN
1Y) ((QX5 +£(9)~(a*-5%) X-2a8pX + X(B)¢)-Y (@)X — oY (@)X
= n(X)(QV-5 +&(8)-(a*-9) Y -208¢Y + Y (B)E) = X(a)eY — ¢ X (a)Y,
wo bl ud (2.3.4) T 5 (21) BN Jasnd 5 £V G2 sl 3L s 3
55



Slleel e ey 23 S B L i e B Dol 2 O

HE (s g el e LS
bl (0, 8) g0 op S\lumdhyslaiosn 8 Jar) p 420305 G
S(X,Y) = g(QX,Y)
— (5+€0)- <a2 #))g(X.Y)
- ( 3(a*-57%) )n (Y
- (X ( Y(8)-(X 5+90X o). (22)
a2 (19) BN 3 (22) 5L gm0V
bl (0, 8) g0 op Sllamdhyslaiesn 8 Jar) p 420346 G

RX,Y)Y = (5+2(8)-2(a"-59) (9(Y. 2)X — (X, 2)Y)
= (v, 2)( (5 + €(8)-3(a*-5)m(X )¢
~ 1(X) (pgrada - gradp) + (X(B) + pX(a))¢)
(X, 2)( (5 +€(8)-3(a*-89)n(V )¢
- n(Y)(p grada—gradﬁ) (Y(8) + @Y (0))¢)
— ((2(8) + pz(@)n(¥) + (Y(8) + Y (@) n(2)
+£(8)- 3<a2—52>)n<y>n<z>)x (23)

+ 9

f
2
Sl phade-p gl O13 S lulu-slyple 34 2,304

P gsdl g M oo w2l s m > 2 oo 3, Gyl il oyil) B e 311 OU

g(R(X, Y)Y, X)
el Uil s Talaze Lle] {X, Y} 08 e 35 P ot Lld K21 (XY} Em
= Ll O

KJ:(P) -

K,(P) = g(R(X, Y)Y, X),
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) b Logs kel oyl O 15) ecl3 41 B WP bl sl Y KL (P) 55ke Of Lyl
s 13 3 gll o Ko Uy (el el o gmn 8 5 el 0 1 8 ol o m
K (P)=c S5y b
2.3.17 Ca
R L B e e (M2 € 1) £
K,(P) = g(R(X,Y)Y, X).

CDRZER W RAWY ST S VPR R FERPARVISR WD 6 39
Dbie-p g K (P) Sxe o (0P =P

Sy (Sl N K &\ Y gp,,& LU\ A VA TS stm\\ OE A5 s ) By
o5 Bk Be e 5 P g Wil Vst WL {X, 00X} 050 € J o35F we

s
Kx(P) - g(R(X7 @X)QOX,X).

o 12.3.7 da>Se

vl B Y d&.&»-@w,ﬁ\ (1

Aadl e )l dobo Gime 8 5l ot (e Ko(P) = c 96 5, (2
ck;juu\ay.o.agpwjmuh@yl\o\WJﬁJ\A\

.2.3.18 g_j.;ﬁ
Sllamel e I8 oAb Shie-p s D3 (o, ) g o Sl et e K o

+(espace de formes Trans-Sasakienne)

-p kszs SN (0475) t}'\\ o (Mﬂpugﬂ%g) é\*\w‘“\)ﬁ\* kj"" d’\ s «2.3.16 hﬂ
Muﬁw\dj?bZ)Yﬁng &\wojﬁ*cg\:q&b
alc+3)+ B(c—3)

RX,Y)Z = y (9(Y, 2)X — g(X, Z)Y)
A DI () ()Y - (r)x)

+ (9(X, 2m(Y) —g(Y, Z)n(X))¢
+ 9(@Y, Z2)pX-g(0X, Z)pY +29(X, soY)soZ)- (24)
JEEN elimd Jar) o 137 s [15] (3 mih) Wy ) s ¢\ S5 B, 024319 Ola )

02 Bl ) Nl S ) AR I dlm el e [25] 3 sl Sl
(20425 T A\
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D Kl L) § s yole IEET cliald R B ) o) 50 S 020348 damSle

RX,Y)Z = (a—B)(XAY)Z
s a(c—1)ZB(H1)<¢2XA¢2y+¢XAgoY+29(X,¢Y)90)Z7

SXAY NS M o p et i ¥V X o) oo S
(XAY)Z = g(Y,2)X — g(X, Z)Y.

SN A i)y @y gt e § el e IS i 8 ol o 120314 28

el

S(X,Y) = 2n(a—06)g(X,Y)
n; 1(C(Oé+6) —(a—0))g(pX, ¢Y). (25)
r = n((n+1)(a+B)c+ Bn+1)(a—7H)). (26)

s S\M\M-o\)j\.ﬁ d\&f:\ WY éc u.».d\ae:.ﬁ K EWVCH U"'\":\ {ei,f}lgiggn o e2.3.20 dLbJJ‘
Lo ) Gead) M) Gb gy B S (trace) S\ S (@ 5 el o(@, B) g
O (152 e b W5 NS

S(X,Y) = g((a ~ )X Aee;

alc—1)+ Blc+1
n ( )45( )(@2)(/\@2&-—|—g0X/\goei+2g(X,goei)g0)ei,Y)

el

(X Aeer = Z (9(ei,e) X — g(X, €)e;)

3

(pX A pej)e; = Z (9(pei, e)eX — g(pX, €;)pe;)
1=1

= g(X, pe;)pe;
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3

(O*X A p2ei)e; = Z (©*X Aei)ei +n(e) (X A f)ei)
=1

_g(euel) ‘X +g< X7 ei)ei + <902X /\§>€
= (1-2n)p*X,

S

S(X,Y) = 2n(a—0)g(X,Y)

n+1
+ ——(alc=1) +Ble+1))g(eX, oY),
v b\ Syl s (2
QS\;LL?‘..C\,J jg\ L_*gj\wx" £\ %a QL;XA\ @;5333 EIR\Y
5 n+1
r= ZS(@Z-, e;) = 2n(a— P)gle;,e;) + 5 (c(oz +06) — (a— [3))9(@61-, ©we;)
i=1

= 2n(2n+1)(a = B) + n(n+1)(c(a+ B) — (a — )
= n((n+1)(a+ B)c+ (Bn+1)(a — f)).

oAl ¢ (n = 1) sW N 3% (0, B) 531 e & Lulamelysle ST eliad) 2l OV
YU el )

S(X,Y) = 2(a—B)g(X.Y) + (cla+ 8) — (a—B))gleX,¢Y), (27)

ro= 2(c(a+ B) +2(a— ). (28)

foye (3 dtel) Bl Al L E Gl B A Sled) OF et el 10b Lk
(@, 8) = Jol oo 3 5 Lol oMozl g q,ﬂw\ gl ac;i\“@z{ iege oS Ll

w vt A e (0, 8) = (0,0) 5 (0, 8) = (0,1) «(1,0)
Sl e ol olE b e o Ll e ) ww\ utc,l\ ods o kil i b Lo
(oo

(Slobo gy ) 42.3.3 el
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Sl e (2 (9.6,7.9) s R asy s SR NS (1)
Qo S s

1
n=an, &= - ¢ =9, ¢ =agtala-1n®n,  aeR".
(99 i <[15]) (82, ¢, €1, 0) A RS W e gu o Yot

Lt R e Sl 1 e s W Nt 1200 (Blair) b AV (2)

11+y20—y 0 10
g =7 o 1 0 |, o= -100 ],
-y 0 1 0 v O

1
=2 (&) , ?7:§(d2—ydx).

(5508 A) 424349 Jlte
o B SR (5,0, 2) o2

n=dz, = . ¢ =—2%daNdy, g=e**(da®+ dy?) + d’.

.L:;Ji\j\ Al aed 5 (el 0iS e g S (R, 0,1,€,9) O3\

(Sl 458 4) 0203410 s
LRI =C xR e % o) SR s daa) 1)

n=dz, fzé, ¢ = 2dx A dy.
0z

iy (B2 0,61, 9) Gyl of ole ks (3.4.25) i JELl 1 5554l
3 =07 =—2p 0K B Sl (1)

,7‘3=O}TQ=Ocp3=pOK\Slf~3}£K (2)
.T3:O}72:06p3:0OK \J\gé)\mw\:&;u (3)
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SN Sls Syl 2.4

SIS A bl e e 05 Ciy il o Gk Gl el Jadl Vs
Je } ) Vs ol Sl Lol » L a3 g C/%Y (Corner manifold, Variété de coin)
L s i @ SV [19] 1250 W 2 ) ol oy 0V ok plazaV1 y eyl (o i
8 e I Sesd Gaad 016y 3 (1990 B o 35 -l o G o3y o0 o2 e
.:a,.ﬂsz,\:»\ccmq;qma:l\ o2badsl o (o yladl

5 kol Tdin Gaa Rl 2hy e s 0y Gl Vs o e S A ods
(il (e o a0 sy Bl VI L E TS B A ) Ll e Lo ol o elil
M@&A\@ﬂ\waﬂ;w\g,&wmjuw‘:w&&jz&\;u&\é,w\
G bk ple sl 5 e ) o il 18 Tt atla) o epill B 1505 L
el SN Cpaa)

U d ol 4513 4y 24401

&Kﬁwwmﬁuﬂywmﬁat&%ﬂ%dbx J)"/-Ut

g=e¢g,  m=ecm &L= o=,

WU LRl W aaly M e Jolell bWl o =0y S
'\“..Jb 2".‘-“""3\.3 g"..}ﬁ g".‘-"’ Lf (gpfagfanfagt) B‘)‘.’.‘\é"\ %":.)“‘S\ «2.4.15 a".."hg

5 (2) by A G O KL\ s e b e W (01 6 91) 055 G 120421 Olay

(6)

N o\
ne(&§e) = e“nle”7¢) = n(€) =1
LW\
—T+n®&E = —I+en@e %€
= —I+n®¢
¥
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AN\
9t(pe X, 1Y) = gi(pX, ¢Y)
= e g(pX,pY)
= e (g(X,Y) = n(X)n(Y))
= e g(X,Y) —e n(X)e Tn(Y)
= gt(Xay)_nt(X)nt(Y)

\.N_J,o., [SWVS i UV WY @ (SOt, S/ gt) ‘05\;

W (0,6,7,9) W0 o O A i e % e i (0,6,77,9) 5D [30] 1204019
R N A2 S AR EE NG VL PN O R CER S
A o S s
W WO\ (0,6,7,9) cp Osb DR 1A W (04, & gr) IS I3, (s B B
A 2 S

Al Sl 1K e ol s IS e

¢t(X7Y) - gt(Xa(ptY)
= e g(X,pY)

= e Y9(X,Y).
03 Ll
n=e°n N dn, = —e °do An+e%dn
O =e 29 dpy = —2e72°do A ¢ + e 27do
@fv'v, d¢y = dmy = 0, EST Aal@ L (01, &ty gr) ) 2K 15) ‘L}L'JL.}
dn=do An
dp =2do A ¢

o Ly 5 D1 B AL 51 e il Lo E in e [40] Ola | o8 crlVI s e
éﬁ{

Ng2 QLR 12\ (M 0,67, )\ 5 0D 00 220\ g [40] 1204017 s e
St M de w Bae o3l 558 K sy 13| baib 4 13\ U

dn=wAn, do = 2w A ¢. (29)
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Q) ) e 25 0wl s Gl ) ma e [30] ALalyl ) o8 ekt o s
‘A}&\é\ LLr\ (M, 0,€,1,9) s 5 duadD\ a2 ch,l.\ P Qs [30] 2.4.18 L po
g M ew OL.AL;;B\ S5 &w»j\a\.ﬁazj\;\\i&

(Vxp)Y = g(eX, Y)Y —w(Y)pX + (X, Y)Y + w(pY)X, (30)
M e X (flaz Jo 8 ) oo 0(X) = (), X)

33 @es V' V ooy Ml S 22\ 2o gn (M, 0, 6,7, 9) 52 120422 Sla
))Mzd\w\a M&C&\.ﬁ:&?&\sd&\sacwﬂ\éﬁgt—e20939 MJL\\":‘":‘“

VY =VxY — X(0)Y —Y(0)X + g(X,Y)grado,
éﬁ« &4.4- Q%W\ ol d\.w\.,j

(Vi)Y = Vi(pV) — e ViY
= Vi(pY) — ViV
= VxpY — Y (0)X + g(X, pY)grado
— oVxY +Y(0)pX — g(X,Y)pgrado
(Vx)Y —do(¢Y)X — g(pX,Y)grado
do(Y)pX — g(X,Y)pgrado
(Vx@)Y = g(eX, Y)Y + w(Y)pX — g(X,Y)pt) — w(pY)X,

_|_

W =grado s w =do E>
(M7 Pt gta Uz gt) g‘c‘)‘l\ Q\ °\:‘” \J‘@ \‘."};*AJ; d‘”‘\:é\ .'Af.:u 2“)"’“ &5& (Ma P, g? 7, g) 2&)'&\ )\‘2:'9\".}
e o BBy (Vip)Y = 0l gl Sl iels e @

Al Gl 3 aie e 1ds v NS L Y1 ST 5 bl p

5 € Olelazll OAL 36 13V bl 05 N U ) L s SR 1 G 1204016
W= w(§)€ I\ \pad g\ s b ¥
2 O\ g b (0,6,7,9) W ) s S 322 1 055 s 1204423 Ola )
R

Ny(X,Y) +2dn(X, Y)§ =0,
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-
N, (X,Y) = @ [X, Y]+ [pX, oY] — 0[pX, Y] — o[ X, Y],

o, b Al Y =¢ e
©*[X, €] — pleX, €]+ 2dn(X, €€ = 0,

de Mt SR
dn(X,§) = 0.

OB -39 Aoy BV Jlesl

9(Vx§, &) = Xg(§,€&) —g(& Vx§)

= _9(57 ng)
= 0,

S

0 = 2dn(X,¢)
= g(Ve&, X)
= ng:().
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—Xg(@Y,Z) — g(VxY,pZ) + Xg(¢Y,Vz) — g(VxeY, Z)

—g((ngO)Y, Z)a (57)
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AN
(Ven)eY = &n(pY) —n(VepY)
= —g(g,Vg@Y)

= —89(§,9Y) + g(Vel, pY)
9(Veg, 9Y). (58)
A2 (56) & (107) 5 (57) L

9(Vx)Y,Z) = —n(X)n(Z2)g(Ve€, oY) +n(X)n(Y)g(Vel, 9 Z)
= n(X)g(— 9(Ve&, @Y )¢ —n(Y)pVel, Z),

(Vx@)Y = n(X)(— g(Ve&, oY )E —n(Y)pVek).
o b = = V& latll Ja o3 Lol Kol w = —Ven o

(Vxe)Y = n(X) (g9, eY)E+n(Y)ev)
= (X)) (w(@Y)E+n(Y)eip),

A sl 5 2Ll Gl e O M\y¢§)\ o3 ac;.ﬂf oTuL” cade
552 Sl L S

Low oS ol aid Wb abld @) 5 W31 Ly 2l Blas T e oY sl

| Yo V5 X dob e s SN O W (0, 6,0,1,w, 9) FD 1204023 L
W M e

Ny =06 (Vox@)Y — o(Vxp)Y = g(VxE Y)E+n(X) (w(Y)E = n(Y)).
3\ b 1204:29 Ola
No(X,Y) = (pVyp — Vore) X — (pVxp — Voxp)Y.
pai ¢ Ny =00\ g2

T(X7 Y, Z) = g(@(vXQO)Y - (V@XQO)Yv Z)
= —g((Vx@)Y,0Z) — g((Voxo)Y, Z).

82



SN Sl 2.4 S L 5 ey i A el 2 O

& ol dsen S8
T(X,Y,Z)=T(,X,2). (59)

P MRV AP SR
Vx(¢Y) = (Vxe)Y + ¢VyY, g(pX,Y) = —g(X,pY),
& S
9(Y, (Vxp)pZ) 4+ g(Y,(Vexp) Z)
g(Y.Vxe®Z) — g(Y,oVxpZ) + (Y, VoxpZ) — g(Y,¢Vux Z)

(Vxm)(Z)n(Y) +n(2)g(Y. VxE) + g(¢Y, (Vxp)Z) + g(Y, (Voxp)Z)
T(X,Z,Y) + (V& Y)0(Z) + (V& Zpn(Y) (60)

ME (60) 5 (59) dlaszdy (N

T(X,Y,Z) TY, X, Z)

—T(Y,Z,X) +g(Vy&, X)n(Z) + g(VyE, Z)n(X)

T(Z,X,Y) = g(Vz§ X)n(Y) — g(VzE,Y)n(X)
+9(Vy&, X)n(Z) + 9(VyvE, Z)n(X)

_T(Xv Ya Z) + g<vX€7 Y)U(Z) + g(ngv Z)U(Y)
—9(Vz§ X)n(Y) — g(VzE, Y )n(X)
+9(Vy&, X)n(Z) + g(Vy€, Z)n(X),

PALR

OT(X,Y,Z) = (9(VxEY) + g(VyE X))n(Z)
+2dn(X, Z)n(Y) + 2dn(Y, Z)n(X).

BN Jlosd s | s S s 2 3 S

g(vX§7 Y) - g(vY€7 X)
w(X)n(Y) = n(X)w(Y),

2dn(X,Y)

e b QA
T(X,Y,Z) = g(Vx&,Y)n(Z) + n(X) (wX)n(Z) — n(Y)w(Z)),
Sl L WS e Ol
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;)\ 3 ege Jo Olusill 20404

sy oSl iyl S s o5t 5 ROy gt I hn e o 3 ,ad) ode (3
[ 0,5 e L F) oS I3 e SN a5 oS (o3 IV WL 55 5
W SN NS tegn (M2 0 € 00,1, w, g) (5D 204024 L

R(X,Y)§ = —2dn(X, Y )y — n(Y)Vx +n(X)Vy, (61)

S(X,€) = —n(X)divip. (62)
M % 3 Z5 X Y 5§l ool i 0204030 Ol
R(X,Y)Z = VxVyZ - VyVyZ — VixyZ.
AR T T
R(X,Y)§ = VxVy{ — VyVxé — Vixyg. (63)
{OR\P
VxVyé = Vx(—n(Y)y)

= —((Vxn) (Y)Y +n(VxY)p +n(Y)Vxy)
VyVxé = —((Vyn)(X)Y +n(Vy X )Y +1(X)Vy)
Vixyi§{ = Vvyr§ — Vy,ux§

= —n(VxY)y +n(VyX)y,

i (63) BN 3 L= sl
R(X.Y)E = —((Vxn)Y = (Vyn)X)Y 4+ n(X)Vyy — n(Y)Vx1
—2dn(X, Y)Y + n(X)Vyy —n(Y)Vx
2w AN)(X, Y)Y +n(X)Vy —n(Y)Vxy
= —w(X)n(Y)Y +wY)n(X)Y +n(X)Vyh —n(Y)Vx,

LQS\‘

R(X,Y)§ = —2dn(X, Y)Y —n(Y)Vxt +n(X)Vyy,
L€ 3\
R(X,Y)§ = —w(X)In(Y)¢ +w(Y)n(X)Y + n(X)Vyy —n(Y)Vx.
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ol (s g Tkl 1) B Y

jg:.g 6“ yfez

TR EaY Gapny M e dloa s el ol {eihiciconn -

S(X,6) = 3 g(Rles, X)& ),
e
S(X,§) = Z g(=2dn(e;, X ) — n(X)Ve,t) + nle) Vxip, ;)
= >~ 2dnlen X)glet,e0) = n(X)g(Vetr )
+n(ei)g(Vxvse)). (64)
T\
—2dn(ei, X)g(v,e;) = —2dn(g(v, ei)e;, X)
= —2dn(, X)
= “@’ﬁ\ﬁc¢a)()
= —(w@)n(X) = w(X)n())
= —w(yP)n(X),

S\é,;g

2n+1

Z g(veiw7 ei) - diV¢,
i=1
L s

n(ei)g(Vxi,e) = g(Vx,g(€ eie;)
9(Vxy,§)

Xg(, &) — g, Vx&)
—g(, =n(X))

= n(X)w(¥),
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s (64) &AM sda K g
S(X,§) = —w(¥)n(X) — n(X)divy) + n(X)w()
33\
S(X,§) = —n(X)dive).
AN BN 27+ Ty (SN NS S g (M, 0, 6,00, 1, w, 9) 59 204,18 3088

R(X,Y)oZ = oR(X,Y)Z +2(wAn)(X,Y)(w(eZ)E +n(Z)py)
+ n(Y)g(Vxpy, Z)§ —n(X)g(Vyey, Z)E, (65)
R(eX,Y)Z = —R(X,9Y)Z —2(nAwo)(X,Y)(w(Z) —n(Z))
+ n(Y)g(Vex, 2)§ —n(Y)n(Z2)V ox, (66)

R(eX,9Y)Z = R(X,Y)Z =2(wAn)(X,Y)(w(Z)E —n(Z)Y)
— n(YV)g(Vx, Z)§ +n(Y)n(Z)Vx, (67)

Oy g o e (65) BN Lalsed (204031 Ol
R(X,Y)Z =VxVyZ - VyVxZ - VixyZ.
BY e ¢(66) BYNN 12 SN L (36) B
g(R(eX,Y)Z, W) = —g(R(Z,W)pX,Y).
NSy (65) oy Ao by ) BI 15 Ale ol sz adad (65) BIN Cnds .
g(R(eX,0Y)Z,W) = —g(pR(Z,W)pX,Y),
((61) BIN JlzeVWN Gy 1NN s
oss G5 S 13 Bl pggie bn paiie (§lobamel e Gl il oY) 06K
b ?a.la.fu—go
S e 5 FEN b .Jf}\ N e ga (M, 6,0,7,w,9) 5 [13] +204.25 Ln e
PO ghiep s DN iege M OSS
(X ANQY) + (pX A@Y) 4+ 29(X, oY )) Z (68)
+(2d0(X, Y)(E A ) = n(X)(E A Vyd) +0(Y)(E A Vi) Z.
86
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ERRIN'

B _ 9(R(X, pX)pX, X)
H=K(X,oX)= (X X)2 : (69)
AR
—Hg(X,X)* = g(R(X, pX)X, pX). (70)

5 & de bl M o aaiN Qg 242 D= {X € X(M)/n(X) = 0} e i)y

D e by 0aSy S0 M Je X (Sl Jim 8 QWL

X =X +n(X)¢E, (71)

e (67)-(65) SNAWN D sl g Z 3V (X K ) (o cade s X €D 2
S o

R(X.V)47Z = pR(X.Y)Z, (72)

R(4X. V)7 = —R(X, 477, (73)

R(eX,¢Y)Z = R(X,Y)Z (74)

& det (12) &

J(R(X,pY)X, ¢Y) = g(R(X, oY)V, pX), (75)

2

g(R(X,9X)Y,pX) = g(R(X, pX)X, oY) (76)

87



SN Sl 2.4 S L 5 ey i A el 2 O

do da &y Wlame 5 (76) ¢(72) o b3l

— H(29(X,Y)* +29(X, X)g(X,Y) +29(X,Y)g(Y,Y) + g(X,Y)g(?,V))
= g(R(Y ,sz)X 0X) + g(R(X, X)X, 0Y) + g(R(Y,
+9(R(Y, Y)Y, 0X) + g(R(X, Y)Y, ¢X) + (R(Y Y)Y, pY)
+g(R(X ,ng )X, pY)
= 29(R(X, X)X, 0Y) +29(R(Y,¢Y)Y,9pX) — g(R(¢Y, X)Y,pX)
—g(R(X,Y)pY, X)) + g(R(X, Y)Y, 0X) + g(R(X,9Y)X,9Y),

2 (75) 5 (74) dwst,

— H(29(X,Y)" +29(X, X)g(X )+29(X YV)g(Y.Y) + g(X,X)g(Y.Y))

= 2¢(R(X, X)X, ¢Y) + 29(R( )Y, 0X) +29(R(X, Y)Y, pX
+9(R(pX,9Y)X,Y) + g(R(X, @y)X, pY)

= 29(R(X,9X)X,0Y) 4+ 29(R(Y,9Y)Y,0X) 4+ 3g(R(X,¢Y)Y,0X)
+9(R(X,Y)X,Y). (77)

XY
R(Y,¢

& (77) Ca;\ﬁ\m\,&\ s (77) 3 ~Y .Y Jagn

39 (R(Y, 0Y)Y, 907) + g (R(Y, Y)X, 7)
= —H(29(X,Y)*+g(X, X)g(Y.Y)).  (78)
de e (76) o (74) a5 5 (78) 3 9V 4 ¥ Cagm PR

—H(29(X, 9Y)? + g(X, X)g(¢Y, 9Y))
= —SQ(R(Y, Y)Y, @7) + g(R(Y, 0Y)X, gp?)
= SQ(R(QOY, 0Y )X, 7) + g(R(Y, 0Y)X, gp?)
= Sg(R(Y, Y)X, 7) + g(R(Y, 0Y)Y, @7) +29(X, 7)2.

T (78) o sslimat\
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& o ) sy
49(R(X.Y)X,Y) = H(g(X,Y)* = 3g(X,9Y)* — g(X, X)g(Y.,Y)). (79)

) NV

I

|
=
<
=
Na}
N
=

—29(X,oW)g(Z, ¢Y)), (81)
do e el

RXYVZ = (672X = g2 + 967V, 20 — (o X, 2)e¥
+29(X, oY )¢ Z), (82)

dewtl Jgim 75V X 8 do) op QL5 W€ Je s it Jgie 2 75 VO X Wb
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B)\A\ -\4 Q(67)-(65) 9 (7\) dw\:j M

R(X,Y)Z = R(X.Y)Z — (w(X)n(Y) —w(Y)n(Y))n(Z)y
+HwX)n(Y) —w(Y)n(Y))w(Z)¢
(V) ((Z2)Vxh — g(Vxy, Z)§)
)

+n(X)(n(Z2)Vy — g(Vyip, Z)E)
= R(X,Y)Z —2dp(X,Y)(E A1) Z

+n(X)(EAVy)Z —n(Y)(§ A VxY)Z,

D) (i Vs @l e LR (82) & L gl )

i 5 S (s S dam 0 Ll aip\gs (SN S ge 8 ) (0 1204019 B

a7 Qe

S(X,Y) = —g(n + 1)g(X,Y) + (div) + w(®) + g(n +1))n(X)n(Y)
+ (X)) +9(Vxy,Y), (83)
r=—nc(n+ 1)+ 2(dive) + w(v)). (84)

Do) Qe WSS Bl B0 4204033 Ola !

S(X,Y) =Y g(R(er, X)Y e)) 3 r=3Y""S e e).
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sla ! 4% ,;3\ Sl degll 24445

Cipiies ¢ S M e 0181 15 o 48 me & Lo ) BLa] 23l V1 223 ST 5 el s e
e B 5 2] e OBl k) legl) 5 (ol ) L

o e Wald plad Iy BN 325 bV BN S I3 Al & oadll JI sli e )
(o) ot § de Loy srpe) L ey o5 13 Bl et b Vs ot 5 ) £
W6 Al B e e oo e SRR SV RSE T IS A e cae
TM = M x R? (:gi sl TM b gldl o) ST 3 1da (Parallélis;lble) S
oyl Liloze 5 Vebaze Lol K5 300 Jk) s O oy i 1) 06 13] ccll3 J) LYl
Lol Gy (Flad i 0,5 01 55l b 1) = — Ve Jlasl 5 S0 e s K e
Al %l Bl g5 50 (gl il s e T s Byl sl 2 e

Sowrd

55 it (M, 0, 6,00,1,0, ) SN RN (S5 Db acym B (S Togm 1204024 L
peC(M) 5 W=V d)=¢ e V=ig=ecr
L3 Wl {V, 0V, 6} Ao O e
QU 23l L) cCa el Vs e B

0
Vox§ = oVx&+n(X)py
Vx§=—-nX)¢. (¢)
Lo s (1) B Y 0 3l b (2.4.23) ksl g (36) p 1204034 Ola
8 bad (@) o g (€ e, pe) s Ao () e () O £l DK 5 (<)
V§€ = —¢, v(pef = @veg-
Ly cs ) B
Veg = g(vefa 6)6 + g(vega 906)906
g(vefa 6)6 - Q(SOVefa 6)906

(div€)e — try(pVE)pe
= 0,
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Vb =0 g ¢((2:1:10) il ) dive =ty (pVE) = 0%YN B g )l

WM e O olal) 38\ i s S n e g (M2,0,6,1, ) (5 1204026 it o
Vx&=-—n(X)y, (85)

W= =Vl Lo

oM X Sk Y 8 0 e Vi€ = (XY Ol o 12,4435 Ola )
Ll ¢(2:1.10)

(Vx)Y =n(X)(w(eY)E+n(Y)pt),
W(X) = g(, X)
G\ (ke @ (MP, 0,600, 1,0,9) S 2 s Al

(Vxe)Y = n(X)(w(@Y)E+n(Y)ey).

Y =§ ey
—oVx§ =n(X)py,

a8
Vx€ = n(X)g*)
= —n(X)v.
ME Lo el s L 58 o 85 Ss il LT,

WM e O ol l) 398\ i s e e g (M3,00,€,7, ) (52 1204027 in e
Mo 53213, Wb 5 \3) S, % e

Vex§ = 0. (86)

0 & Vixl = —n(X)) 5 Vix€ = 0 589 3 o 0 S8 124436 Ol
W= Vet
Vox€ =03 2 g, (Vx€ = —n(X)y 3 o

X = =X (X)€W Jend § 90X 5 X (25 VpxE =00\ 2 S
wodll) oy Vi =n(X)VeE Yo Y
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WM e g s 3N\ i e i s (M2, 0,6,7,9) (59 1204428 %in e

oS Lwl

AR AREY AR SR
V¢X€ = 0. (87)
D (38 s ) G i) eda i SAEY 244037 Ola )

Vexé=0 & Vx{=-nX),
= =Vl o
Vex§ =05 2e b 0X 5 X G g Vx§ = —n(X) O (2,
X = =X +n(X)EBIN Jawod g0 X 5 X g Vo = 001 o2 & dSe
oy

O - V@QXg
= —Vx&{+n(X)Ve,

ol oy V& = (X)) g = =Vl ppos

ST L PRCH S 2 P d%yeﬂs,w%&uoﬂ\k}e o1 car WL sl
e 5 el ol 2o s @ = U] Com V= e P i ey ol e i
o fad AL s dlesaly W6V, 0V

el o) w2 §: ege § Jo o 1204029 Ba s

Vx&=—en(X)V,

VeV =ePl +opV, o=g(VeV,pV)
VvV =V (p)eV,

V@/V = (diVV — ep) QOV,

Vggpv = —OV,

VeV = —pV(p)V,

VeV = (¢ — divV)V.

N N N N N N N
(@) GENTAN
N’ N e e N N

o\ i (1) 120438 0le

(Vxp)Y = n(X)(w(@Y)E +n(Y)ey). (88)
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:.H:‘-YZfU'mJ’&.

(Vxp)e = n(X)(w(p€)é +n(&)e)
n(X)py

—pVx& = n(X)py

P’ Vx€ = (X))
Vx§ = —n(X)y.

VX£ = —epn(X)V

LA M e Y (Flad Yo 8 0 o0 (2)
VeV = g(VeV EE+ g(VeV, VIV + g(VeV, oV )V

= —g(V,VE+ g(VeV, V)V
= e+ opV,

T T T

0 =g(VeV V) e
O3\ vdw A =0 et N 5 dp = w A O é’a :(3)
0= (dw An)(X,9,8)
= dw(X, ) +n(X)dw(r, )
= g(Vx¥,9) — g(Vyih, X) + n(X) (9(Vy1h, €) — g(Ve, 1))
= X (p) — g(Vyt, X) + n(X) (9(¢, V&) — e*¢(p)).
R
9(Vyh, X) = e?X(p) — e€(p)n(X),

Vb = e?Pgradp — e£(p)¢ o\ &5;\
VyV =gradp —£(p) = V(p)V, =

S\
gradp = £(p) +V (p)V + oV (p)eV,
O
ViV =oV(p)pV.
wWa :(4)

VorV = g(VovV.E+ g(Vor V. VIV + g(Vor VooV )V
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) LA o

divV = g(VeV, &) + g(VvV, V) + g(VorV, oV)
= e + g(vgoV‘/) QOV),
g(VWV, QDV) = divV — ¢’ &n g
o e
VoV = (divV — &) V.
e NN WS GRS N W
.VX£ = —epn(X)Vj VXgoY = (VXQD)Y + QOVXY
s (,9,2) 0 RY SN 3% ol dlail i K0 S\dlaeW o5 1204014 Jl
é’\g g3\% Fy
,02 +72 0 —71

g=e| 0 P 0 |,
—T 0 1

€ =5 o B e QB Qs 2 p = playy) s 7 = 7(2) f = fy)

0 —1 0 0
o=11 0 0], €=/ 0], n=el(-701).
0O —7 0 1

AE Olam 6 ) Gl Aol K20 5 7 gl Al K
¢ = —2p** dx A dy 5 n = el (dz — 7dx)
)
dn = f'e’ <7'dx Ady + dy N dz),
d¢ = 0.
L Dy . . LN\ - )
5 42 Ny 3 hegaal) o SN o WSO A b Sl

M =g M=
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Vi, j k€ {1,2,3} £
(Ng;)%] - 07

DN (0, 6,7, 9) B O pea b Vs

o\man’;éO.s,\&Sw SN a ) ol § oy by aall e ) ol 055 3

wxﬁwaﬁma&\g@mu\
cjbcaww—adx—l—bdy—l—cdzcmcwox& Lg;\;ﬂ\ é,,c\.ﬂ.s\ R SAINPAY d,\

e Vet w(é —Ocdn—w/\ne\ﬁ\a\ J\AM\JJCR?)&&a\A&A&\Qd\j.}@

w=f"dy, (89)

Ll b 3 € 2ple Mo o 5 dw = 0 3\ Lo
A w(X) = g(X0) @l & Flah i BV ) K o S e
f' ap 0

— — 90
p2e By (90)

Y =

R e oS0 2 (0.6,1,nw,g) Ok B 0K\
) ezl g\ b SN

ef /0 0 e f 0 0
= _ e — — 7f
{V ((% +T@z) oV p Oy’ € =& = 82’}

SE N Jan ¢(36) BN 22 DAY el e e Bak e Lilowey Ve WY S0
SN ) o g QA A N -39 o ) Basaall 58

(f'p+ p2) (f'p+ p2)

ViV = e

oV, VypV = V,

P1 P1
V@VV = W@‘/? chVSOV = _WV’

/ /

_f _ ]
VeV = 6 Vel = eV

OV, 7€ {1,2,3} § Ao o hges SN S

(veigp)ej - v6i906j _Spveiej
= n(es) (w(wes)é +nles)py).
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cwr S

LS el sl Y B lit) BN gy Loy s By 2 sl 2230 oS0 B
L f.\a .Q:;).f:)\

o {6V oV SaN s S e (M, 0,6, 0,7, w,9) (53 120421 &id
Lyl g S50 BN el AN {1, 0 = VP = e P, 02 = —e o), V = e Py

(1) ¢ =20 A6
(2) dO' =onAG* + oV (p)0' A6
(3) d6* = —on A" — (¢ — divV)O' A 6% (91)

bl (M7, g) My se s Jo X Flad Yo 8 4o op &) b (1) 1204:39 Ol

X = i g(X, 62')62',

=1
Y sl Yo 8 ) gpcade s M il 8 xSty sl A {eiiin
W M e
3
Y = ) g(eY.ee
1=1
= g(pY. )+ g9(eY, V)V + g(¢Y, V)V
= —0*(Y)V +04(Y)pV.
S
P(X,Y) = g(X,pY)
= —0°(V)0H(X) + 01 (Y)0*(X)
= 2(0° NOH(X,Y).
ol

2 A0 AG 0 A7) 08 o) il SN A 2 {n, 01,67} el «(2)
M Je 22 1l JEEN AL
W& S ake

dot = an A0 + by A G* + O A 62,
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de e 2,429 ka0 Qs WM e dlde Qs 2 b0 S

a = 2d0* (&, V)
= g9(VeV, V) = g(Vv V. )
= 0,
b/
b=2d0"(¢,9V) =0,  c=2d0"(V,pV)=oV(p).
s s
dot = on A 0> + oV (p)o' A 6> (92)

WS 5 ) BN o e SN i 3)

e od w w
s ¥ a3 S dege Jo olugadl 2,406
! 2l ST a5 80) oS R i s Ol s p B A eds 3
204 1 ey 5 15 e lugin G0l (2.4.24) a1 G L

R(X,Y)§ = —2dn(X, Y )¢ —n(Y)Vxi) +n(X)Vy e, (93)

R(X, )Y = w(X)(w(Y)€ = n(Y)¥) + g(Vx,Y)E —n(Y) Vi, (94)

S(X,€) = —n(X)divib. (95)
= ¢(93) Jlasal ol LY
R(§ )§ = —w(¥)y — Vyih.
)
) ) (UL

Gob {€, 0} 5 Ay St Y il SRR ) S tege 8 Ja) o 1204022 108
(1) ol gl (g ] = 1 36 \8\ 5 —w(1))® — g(Vyrh, ¥)
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[18] L1 B3 am 05y s e 201 aadl G i By O 5
T
— i(g(Y, Z)X—g(X,Z)Y). (96)

S el il (5 50 5yke ol WU R L L Gl e L
W B &y S5 dam oS N Hege § Jal o 204030 La e
T
QX = (divy)) X + (¢ = 2 div)n(X)§ — w(X)y = Vxtp — 5° X, (97)

-’.@f,@:w}?f Q o
S(X,Y) = g(QX,Y). (98)

\'ﬂ*'}x (96) S/ (95) Uﬁ QC;;) icu;ﬁ (M790757¢7777W79) ug\ﬂ «2.4.40 Jlbj:“

R(X,€)§ = QX + (div)¢ — 2 (dive)n(X)¢ + 507X, (99)
AP (93) B O
R(X,£)¢ = —w(X)) — Vxtp + e*n(X)E. (100)

ol e baZ (100) 5 (99) o %A
L}tg Oy st g S s Q?)\ i g Jo 22048 o
S(X,Y) = (g + divep) g(X, V) + (€% — 2 dive) — g)n(X)n(Y)

- wX)w(Y) —9(Vxy,Y), (101)
3

R(X,Y)Z = (e — 2divi) — g)n(Z)( (V)X = n(X)Y)
— gV, 7) <w(X)¢ +Vxtp— (2 divep + ;)X>
+ (X, 2) (WY )+ Ty - (2dive + g)y>
X

+ (¥ —2dive = 2) (9(V. Z2)n(X) — g(X, Z)n(Y) )¢
— W(Z)(@(YV)X ~w(X)Y) +g(Vxth, 2)Y — g(Vrv), 2)X

(102)
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Ja (96) 3 (101) 5 (97) Jlaxtey +(98) 5 (97) oo v (101) BN 1204041 Ol
L(102) e

samdl oSy e 2047

o5 g b dltecl) Holel bl Lot OF ALY (ST 13 sl aidel) il ) 00 Ll
o 4l

st (M, €,9,m,0, ) SwN) uﬂ\t;)u\;«gj.ﬁ@a.\,)\;)my 20425 (o
SOl =) =16 p=0 & \boly Lelat Y ¢ 05,

5 Skt Libae 1telaze L] K8 {€, 0, 000} Te gost] O i el Vs (e B3
Ul Al L L1l

I3 oS Lwl
2,429 Wa ) R ) gs) dege (M0, 6,1,9) (5D 120409 G

Vx&=-n(X)y,

VeV =&+ opy, o =g(Vey, o)
Vyp =0,

prlﬁ = (diVV — 1)¢¢,

Vepp = —o1),

Vv =0,

Vopp) = (1 — divw)w.

AN N N N N N /N
() ENTAN
N’ N e e N N N

i 20421 e e W ey u{) ega (M, 0,6,7,9) 5 420410 G

(1) ¢ =2wopAw.
(2) dw=o0nAwo.
(3) dwoyp =—onAw— (1 —divp)w' Awo . (103)

s oS Sowt w w w w w
ME o ) o5 Bl ) ol NS 5 () sy O s o S

R V) = 9

R, o)§ = (=1+divi)py

R, pp)§ = 0

R, o)y = (¢(divey) + (1 — dive))?) .
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S(1, ) = —1+divep — (dive)) — (—1 + divep)?
S(ev, o) = 1—divip —(divep) — (=1 + divey)?
SE v = S ep) =S, p) =0.

r = —2(divy) + (divip) + (=1 + divey)?).

w Of: w

Nia me T eaal] ST 15 eyl 2l 0 OV (2 B Bulys ol ¢ Joad)l Va ol 3
S
eI B N Jg (20 1) ) s Wi e M 5D 1204026 L e
AN Loy 2N R\ heens Sy 30\ M N B A (9,€,7,9)
dn=nAw, do = 28n A ¢, N, =0, (104)

. N . b .
g D50 QB Vol S5 0 B = 5.divE w = (Veg) = Ve L

O s Ven o 3,41 52l 8 sl 5 V€ ezl (i) plasl &l J) s 5,laY1 5ad
WL\.\:TQJQ'YCS)@CQ M\un'&?:&&\%; .05 M\wgiwbdﬁ.ﬁ@\
s Lgs 3i2 s, b s 5 Vel # 0 plsls

oSeT oy ) s O e Cra Cndll \ad 5 (S A (o o o2 L (A g o
b s o T o o b mimt o o L s 00 ) R 1 )y
b (M, 0,6,77, ) tanns oSy05m § Jarl oo 4204031 ip o
(Vxe)Y = B(9(eX,Y)E = n(Y)pX) —n(X) (w(eY)E+n(Y)e),  (105)
W)=Vl Lo

2 (L BV el ey g 8 B B e Te g (M, 0,6,7,9) oS3 1204042 Ola
= (82 dmio [15]

29((Vxp)Y, Z)

g(NO(Y, Z),0X) + NO(Y, Z)n(X)
2dn(eY, X)n(Z) — 2dn(eZ, X)n(Y), (106)
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ldl (81 ek ,[15]) (o UK

N(Q)(Yv Z) = (ﬁgan) (Z) - (ﬁapZn) (Y)

oY (0(2)) = n([¢Y. Z]) —pZ(n(Y)) +n(l¢Z,Y])
= 2dn(vY, Z) —2dn(pZ,Y), (107)

n&m L./‘J*E Ca-?'
i N, = 03080 A 330 B s

N =2dp® & (108)

do b ((104) Co el by 5 el
2dn(X,Y) = 2(n Aw)(X,Y)
= n(X)w(Y) —n(Y)w(X), (109)
\a) 5
3do(X,Y,Z) = 68nAG(X,Y,Z)
= 20n(X)g(Y,0Z) + 260(Y)g(Z, pX)

+26n(2)g(X, oY), (110)
ol de ha (106) 3 (110) 3y (107) o SBNN g
(Vxp)Y = B(9(pX,Y)E = n(Y)pX)
—n(X) (w(eY )€ +n(Y)epw),
Y =& ey
—pVx& = —PBpX —n(X)py,
cade
Vx€ = =B’ X +n(X)y. (111)
LL}\IB\.{)
M(X.Y) = L (o(VAEY) —g(VrE, X))
= (nAw)(X.Y).
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ol e
3dp(X,Y,Z) = g(Y.(Vxp)Z) +9(Z,(Vye)X) +9(X, (Vze)Y),
o e A e g
dé = 281 A &.
S AU 2 (€, 9) O O

Ny (X,)Y) = (¢Vyo — Voyp) X — (oVxeo — Voxp)Y,

2 G A sy
N,(X,Y) =0.
Ol i Ny
(PR REIPRS BUSE/R I A RCIEN Y JE N NRTIENE PP A
N bl e rtazas

C'a.I .JL;Y\ 1;3)\? tﬁ'ﬁwwkﬂ g‘c;"’ (M7907£7n7g) dﬁ
p=yp, E=eP dq=en, §=cyg (112)

% e dege Ll (2 (M, 3, 6,7, )g\ww\w‘&w M e Joolill 2B s p Co
G)

= (P, &,1, Ad| MJJ Ls»LAI\ du\ &,w\ N b s Uy 130 o 3 G
n=-en di) = dp A1+ ePdn
¢ = e*’do do = 2dp A ¢ + e*d¢

B B OTL&J O\)é,«ﬂ
dp Ao =&(p)n A ¢,
el <UL

di) = dp A7) + edn
{d¢~5=2£(p)ﬁ/\¢3+e2pd¢ (113)

olims 5260 Ul Lo Jyis (M, 0,€,1, 9) L w3 00 1) O $5
do =280 A ¢ P dn=NW =0
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dij = dp A,
{d05=2(£(p)+6)ﬁm3. (114)

) Ll Je Ww Y (L

ug)kj"‘“g; (Magaagnﬁ?g) o\fﬁ";j'c\g-ﬁg‘sj“@ (Matpnfanag) “:"'\g \3\;'2'4'231{.“.&5

Ry o oty o8 5 Oy (g (ol Gan o tsls Ologhas U pds (111) %)
ide e Ble Olbaal) Loty o5 Jlemzly ¢ 20 5 s 5 5 Oy 53

bl Teame (25w K o) g 0204024 L5

R(X,Y)¢ = =B (n(YV)X =n(X)Y) = X(B)¢’Y +Y(B8)p*X — 2Bdn(X,Y)¢
+2dn(X, Y)y + n(Y)Vxy — n(X)Vy, (115)
S(X,€) = —(267 +&(B) — divy)n(X) — X (). (116)

53556 -Bicga o 3 o5 SN o el (S8) el _Lm O\ 4204443 Ola !
(S te s

Sl 433 Aall S Ak

A ) VT Lo cmate Lalazal S 3501 1l 3

S5\ M e (9,6,7,9) SN 22 o s B i T g o U5 1204032 Ta e
S8 13| Wby \5\ eans

Vxé ==’ X +n(X). (117)
2B =div yw = (Vsé’)b = Ve S

S ) SN OGNV e Vi€ = 802X+ p(X)Y O o 204044 Ola
lud ¢(2:1.10

(Vx)Y = B(g(pX,Y)E = n(Y)pX) = n(X) (w(pY)E +n(Y)pp).  (118)
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€4 Y Ja3d ((105) BIN 3+ heams (S5 @ (M, 0,61, 9) O\ 26 e
2 é\{.
(Vxp)é = ap™X — BoX —n(X)py,
3% (Vxp)§ = —pVx€ ol \e

Vi€ = —Be*X —n(X)e*yp
= —Be*X +n(X)Y + n(X)n)E.
L e aer o
n(W) = g(&¥)
- g(£7v§§)
= 0.
Sl
Vx& ==X +n(X).

vkl g

foanll S Gl 2 53¢ Bols o5 Al %l

S5a D M e (0,6,1,9) SN RN\ 5 2ss % i S5 (o Uk 1204025 288
OF 13\ Lakb g \3) Reems

Vex€ = X, (119)

e L& (117) 5 (119) ool &) ay S0 cin ) 1204045 Ol
Vox€ = BeX = Ve€ g Vx€ = =X + (X )p & 2 s

-

, a2 (X)E
Vx& = =B X +n(X)y.
S g Ve s

S V= e pa s Jo) ey By Al o 9 (Sl Y 1204010 il
(o E N G i €V 0V} ey adben A (05 2 Va2 ce” = [0

B i 5w LA e O 03 el U 2 o ) LN e ol
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¢ =W Awop (1
trg(eViy) =0 (2
dw =nA (Vew + fw) (3

W {6V, 0V} e ) AW dlesa (12204046 Ola |

Y = g(pY, )&+ g(pY, V)V + g(pY, V)V
= e Pw(eY )Y + e Pw(Y)p.

s
)(X,Y) = g(X,¢Y)
= ¢ "(w(pY)w(X) - w(Y)w(pX))
= 2 *(wA (wop))(X,Y).
i (2
dn =nAw. (120)

de e ((104) o) 5 (120) BN 3 d G Glet Y\ 35 sl
n A dw = 0. (121)
R

0 = (nAdw)(&V,eV)
= dw(V, V)

—~ %(g(VVID, oV) = g(Vovi), V)
1

1

trg (V) =0 03\

@" L(\Z\) O (3
(nAdw)(f,X,Y) =0,
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dw(X, )

1
2
3) Vepyp =

5

dw(X,Y) = —n(X)dw(Y, &) + n(Y)dw(X, ). (122)

S(Vxw)e — (Vo) X)

S (9(V 0. ) — (Vew) X)
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%( 9, =Be" X + n(X)Vel) — (Vew) X)
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l\DIb—\/\
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A BN e hea ¢ (122) Wl B 5 ol S
b b el L ¢t )) AN i

) Chenme (Sytege § ol o 0204033 Ba

Vel =1, Vy&=—=p0¢, V&= Bpy.
Ve = —w()E + €)W + i, (k= 9(Ver, p1)).
¥+ £(p)90¢.

Veuph = =Bw()§ — (A +w(¥) —1(p))¥ + pv(p)ev.
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7) Vypy =

)
)
)
4) Vouth = e(p)¥ + (A + w (W) — b(p)) ¢
)
)
)

—(e¥(p) — 1) +(p)eip.
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g (117) sy
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2
g(Veh, V) = g(Vee V. V) = e’ (p),
L]
g(Vep, oV) = g(Vep, e Ppp) = e k.
22 LN BIN 3

Vet = —w($)E + E(p)d + ﬁww.
(3
Vepp = (Vep)h + oVt
= sovfg
= b e

LA {EV,oV) i) G G (4
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e ¢(117) Jlaxly
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o3\
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24 el BN (3 gl
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S
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vapw@¢ = (vsow@)w + govw/}lb,
B O
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wa s (Vopp)th = —Bu(¥)E. o JaZ
Vst = —fuw(t)é — (A +w(@) —v(p) Y + pv(p)eip.
LA (6
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g, (V7)) dlemdly
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—g(Vv, V) 4+ g(Vorp, V)
= —e’g(VvV, V) + o(p),

o\
g(VvV,oV) =e"(pt(p) — 1),
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S
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Vypp = (Vyp)t + oVt
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109



SN Sl 2.4 S L 5 ey i A el 2 O

el Wl
§ 9 @i s Sms (2,9,2) 5 R 5V 3% a1 ebad) b a0l Sl o
&
p2 +72 0 —71
g=-¢" 0o p 0 |,
—T 0 1

R’ L}c slals db) @p#OJT:T(Iay) ‘f:f(x7y> o
(,&,m) U1 ol Je R o b & Gs D % fio B3y 20 e

0 —10 0
o=11 0 0], €=/ 0], n=el(-701).
0O —7 0 1
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)
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Ve = —e f(mp—zpf?eﬁ%f), Vem:ef(pl pst Pl +&§),

2 2 22
+ +7p3 +
Ve, €2 = = 2pf2€f€1> Ve,€2 = _ef(pl ps pfl@l + @5),
p p
Veer = ﬁe_fé, Vees = e_f( — 261 + J: 5)
P 2p

3 — _
Velf = p—e f61, Ve2§ = —e f€2,
p p

V€ = —e/ (%61 %62)

Vel = —Bo’ei +nle),

W) =V = —e f(flelJrﬁeg) o
g

e_2f 9 9 e_(.f+2p) 5 _f
A= _7(f1 + fu+ fi+ f), k= p (12 + p3pe ).
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sV A ld] il Slogie 205

Ldd Cadas S e &Y TN ¢ e s Variété de classe Cl @U\ el olc;;»
Slostes (6] ety ¥ Slegdl ezl s W5 2] 31 Sleyidl [21] 5556
s U1 3 L) e g2l Bl Y1 ) Lo V) sl il s el 5 4 [21] 3 s Lo slisial
5 Ll o s ) Al sl b ct ol P 48 i Lo e o) e L cala¥I 26 L,
3l 2 S 0 G b 8 ol a5 e sl e il Vs 3 ) ol
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oge § (A58 nd G ) SN BN Oy Cidl o tege ek 1205027 Ly
QU0 Lm0 552 (M, 0, 6,7, g) S\ R\, 5 tn™o % o
(Vxo)(Y, Z) = n(Z)(Vyn)pX —n(Y)(Vexn)Z, (123)
BV RINY-S A D GV IR

L

(Vxo)(YV,Z) = Xo(Y,Z) —d(VxY, Z) — d(Y,VxZ)

Xg(Y,0Z) — g(VxY,0Z) — g(Y,oVxZ)

—Xg(oY, Z) — g(VxY,0Z) + Xg(0Y,Vz) — g(Vx Y, Z)
= —g((Vxp)Y,Z), (124)

NS

(Voxn)Z = oXn(Z) = n(VexZ)
X9, 2) —9(Vox Z,€)
= 9(Vex§, Z). (125)

i (123) G (125) 5 (124) L

g(Vxe)Y.Z) = —g(Vy&eX)9(&. Z) +n(Y)9(Vexé, Z)
= g = n(X)g(Vré o X)¢ +n(Y)Vx. 2).
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(Vx)V = —g(Vy& eX)E +n(Y)Vxé. (126)
SV 2256 b B &y sin Beogie 7 eLa))] oy (201.10) Gl o 5 (s 2T Rg oo
(Vxe)Y = g(eVxEY)E—n(Y)pVxE. (127)
dp = (divé)n A ¢. (128)
1
dip =n A (Ven) + 5 (r(9VE)) ¢ (129)

32 (127) 5 (126) g %L
9(Vy& X)E —n(Y)Vex§ = —g(pVxE, Y)E+n(Y)pVxE. (130)

g i) ods b Vel =0 pilat s 5 @Vl =002 (130) 384V 5 X L2
= (130)&35.{.&233/&}’6

~Vox€ = pVxE. (131)
dad 2l ) ede 0,5 ) (201011) B e
L (131) dlazuly clc;;‘k) uvl.j—ap {e,0e,&} e dn 5 dd OV
div§ = Zg 5761

( ega ) ( <P€€7 QOG) + g(vf€7 6)
9(Ve,e) — g(¢Ve&, pe)
= 0,

12 (130) B G 1 oS5 edp ) il odgp = 0 g ¢(128) w5

0 = g(Vy& oX) +9(pVxE,Y)
9(Vy&, 0X) — g(Vyex&,Y)
- _an(QOXoY)a
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L) Vel =05kl el S
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C’r:".'u‘ c(127) B! L} Vx& = oVex§ La s LS
(Vxp)Y = —g(V,x&Y)E+n(Y)Vox€. (132)

se 3 Ve =0 Jan Va5 Vel = 0 bl V€ = oVox€ o ,dl oo (s 41 2 o
oY dnp = 0 4£ (129) bzl

200 = try(¢VE)
= g(pVe,e) + g0Vl pe)
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= 0,

03| cu-vLj-goys {¢, e, e} -
9(Vy&, 0X) = g(Vox€,Y).
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Gl Gk s oSl ol 3 7 = € i edyp = dp = 0 Lo mold] Gl 3 lel
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= 2dn(pX,Y) + g(X, (Vep)Y)
= g(X, (Vfgp)Y)
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bl ol o) p i e o 20527 i
Vgg& =0.
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N = = Vel pfa Vs 5w = —Ven O zziud (145) 5 2110 2l 0 R0
SN ela W 1) g € pelazl) cdad) OV S5
9(&,¢) = —g(&, V&) = 0,
() = w(§) =0 obas \3n
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O d (140) B9 oo 3
Vxé = —apX — "X —n(X). (158)
2000 il e BN I 3 Vird oo (sl B3N e DY k(1)
LA M Je X (flad Yom 8 o) o 60, 00} all QLAY e 1 (2)
X = g(pX, ) + g(0 X, V)Y + g(eX, i) pi).

&
X = w(pX)Y + w(X)pp. (159)
e
P(X,Y) = g(X,¢Y)
= w(pY)w(X) —w(Y)w(pX)
= 2(wA (wop))(X,Y).

ade
6=2wA(woep), (160)

Wdp =287 A ¢ gid (145) o s w A G =0 pjet \is
ISR WEM B SE PR B SN EPERERE
2dn(X,Y) = g(Vx&Y) — g(Vy¢, X)
((158) & 3al) Vi€ 3)le o
WM e O S\ R 5 5 By e e e (M3, 0,677, 9) 59 1206.40 &ia o
S H A R R - LI WSS, QUAWEN SV PXS
Vxé = —apX — Bp*X —n(X)y. (161)
W ==V L
X St Yo 8 o p Vx€ = —apX — B X — n(X)1h 8\ (25 +2.6,53 Ol
Ly 201,10 ) 3 LN BN e M e
(Vxp)Y = a(g(X, V) =n(Y)X) + B(g(pX,Y)E = n(Y)pX)
+0(X) (w(@Y)E +n(Y)ey), (162)
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w(X) = g(t, X)
e G (2 {60, pv} B\

X =nX)§+wX)W —w@X)py 5 X =w(eX)Y +w(X)py.

ade
w(eY)X —w(Y)pX — g(X, oY) + g(X,Y)py
= w(Y)(NX)E +w(X) —w(@X)er) —w(Y) (W(eX)Y + w(X)py)
+g(w(@X)Y +w(X)ep, Y ) + g(n(X)€ + w(X)Y — w(eX)ey,Y) e

= (X)) (w(eY ) +n(Y)ey),
S b bd o (162) 3 Gyl

(Vxe)V = a(g(X.Y)E—n(Y)X) + B(9(eX,Y)E —n(Y)eX)
Fw(PY)X —w(Y)eX — g(X, Y)Y + g(X,Y)ey,

(0, B7) 1N pp W2 A Ll il e (2 Sl 246035 Ta e Vol
Q<057677) t}’l\ S \:&5'*&3; S\"'\”‘_"\)J\A kj"ﬁ L?h (M37907£77779) o\ Ua}a‘ (.\:'...Sc
‘é}d’ 2.6.39 MJ\}.\ C}ﬁ 05\;

(Vxp)Y = a(g(X, V) =n(Y)X) + B(9(pX,Y)E = n(Y)pX)
+0(X) (w(@Y)E +n(Y)gpy),

MY = ja e
—oVx& = ap’X — Bn(Y)pX +n(X)p*,
ade s

Vxé = ap’X — Be*X +n(X) ™
= —apX — B*X — n(X)Y.

Q\ths\ \.M(- 9
LK L ;,w Sl 238 anll § Lbirme ke oo OF i W) s

(39 Mooy D€ G BN Beane Slleelygle Gegn K (o) 1206041 Ein e
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Vel = 1, V€ = B — apy, Vo€ = ay + By, (A

Vytp = 3grady, Vet = 7€ — B — api, (2
Vouth = =o€ + 50010 + (v(diviy — 7) — 59(7)) ¢,

Ve = ané + jpgrady, Ve = ap — B, (3

Voppth = =BvE = (v(dive) — ) = 30(7)) ¥ + 500 () 0.
XY 5 swNL a3 heane SWlamsysle g (M3, 6,90, 1,w, 9) 5D 1246.54 Ol !
M e S W) N
H(161) o 5 A gt BaNh Y KA
L ¢(2) op SRS M o e
9(Ve, X) = g(Vx1,§) (dw = 0)
= _g(ngaw)7

Nep =78 —ap — fp e Vot i(‘“) R\WCInY
L gl WS A el e
= X(v) — 9, Vxi)
1
= 59 (grady, X),
Vet = sgrady e e Vs
oy bl AL o cade y dive) Slas i (2) G a5 M e SRy
SN UP =y L {1 B

divy = ¢g(Veh, §) + %g(vww Y) + %g(vwﬂbv )

1 1
= (f +50(0) + 9(Veyd, W)) )

Sandy

9(Vuth, i) = ydivep —4° — %w(’v)- (163)
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Vouth = g(Vopth, )€ + %g(ww, )Y + %Q(V@W Py (164)

]
9V, &) = —9(Vepé, ¥)
— _an, (165)
b/
9(Vept0, 1) = o(v) — 9(Vept), )
= Sov(a), (166)

de Ja (164) 5 (166) 5 (165) ¢(163) g (0N
Vouth = =o€ + %wmw + (v(divw —7) - %wm) e

BN Q) S0 SEN 3 o) e
VxpY = (Vxp)Y + VY.
Loy Lelas im0 b 0,5 ) AU b L W) i O Pl Y el 2ol s s
WU Bd) o Jpad ! oKe 26,41 adl INs b oy = 1 ]
b (a, B,1) 0 op U Sl iese & (o) p 4206012 s
Ve§ = =1, V& = P — apy), Vop€ = ap + Sy,

Vep =€ = By — apyp, Vypp =0 Vo = (divy — 1) g1,

Vepth = arh — By, Vypp =0, Veppth = (1 — divy)) 9.
055 w(€) = 0 b 20 Sz e 35N\ e 20607 o6l QBN 6 Valeze) 126,18 e

<_27%e_f ’ p_;e—f ’ 1) t;’“ Sy \'.‘}5'”"{);' é\“‘\""_"\),?\ﬁ 3"3" L?h (@7577’}79)
-
= %e_%(&c +702) 5 w=(fi+m)dr
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¢ = —271pdzr N dy.

W S B
n=-—-1tdr—pdy+dz
¢ = —27pdx N dy,

dn = (1o — p1) dz ANdy + 13 de Ndz + p3 dy N\ dz
dp = —2(p3T + 13p) dx N\ dy A dz,

S Kl BV IRLN AR F e e e Sy T = 25 py = 52
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vff - __61 &62

139



o) § Loyl Sl gl 1206 S B L i e B Dol 2 O

L e A g o
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W(er, &) = 1, €] + [per, p€] — plver, €] — pler, p€] + 2dn(er, )€
—ler, &l +n(ler, )€ — lea, €] — n(ler, &])€
= —Velf -+ Vgel — @Veg —+ SOVgeg

_ P3 p1— To + TpP3 — T3P
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ch.»éce\sﬂ gofng)s\:»\!\u‘)’\?\.wmw‘ﬁvxymf&\ 2,742 L pe
&\SéxQOJy&eN‘)\S\M\QMW\.&

(Vx)V = 2a(g9(X, V) —n(Y)X) +28(g(¢X,Y)E — n(Y)eX)
—n(X)(Ven)(@Y)E +n(Y)pVet)
—9(Vox&, Y)E+n(Y)Vexé. (168)

A e b NV R e b e b (M, 0,61, 9) (S 120755 Ol
’ (81 i [15])

3do(X, @Y, ¢Z) — 3do(X,Y, Z)

29((VX90)Y7 Z)

+ g(NY(Y,2),0X) + NO(Y, Z)n(X)
+ 2dn(eY, X)n(Z) — 2dn(eZ, X)n(Y) (169)
O\
N(2)(Y, Z) = (ﬁan)(Z)_(['@Z??)(Y)
= oY (n(2)) = n(leY, Z]) —0Z(n(Y)) +n([¢Z.Y])
= 2dn(vY, Z) —2dn(pZ,Y), (170)

Ny 300 BN b 2 g Wizid o, £ 2
N,(Y,Z) = (¢Vzo = Voz0)Y — (¢Vyp — Voye)Z,

Asby) B s,

(Vxp)Y = g(pVxE Y)E = n(Y)pVx¢, (171)

o e

N, (Y, Z) = =2dn(¢Y, 9 Z)6 +n(Y)(V2E + ©VezE) —n(Z)(VyE + 90v<pzf§)->
172

S A Db e desedy Lia)

do=281Ao,  dy=nA(Ven)+ag, (173)
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3d¢(X7 Y, Z) - 65(77 A ¢)(X7 Y, Z)

=20n(X)g(Y, pZ) +280(Y)g(Z, pX) + 261(Z)g(X, @Y(), )
174

AE

2dn(X,Y) =2(n AVen+ ap)(X,Y)
=n(X)g(Ve&,Y) —n(Y)g(Vel, X) + 2ag(X, ¢Y). (175)

BN 3 (175) Q) (170) o N (o OV S0 6 Ale Ol ) 465 01 \ya, SN
) 0 Olud) S e 5555 o (169)

2(Vxe)Y = 2a(g(X,Y)E—n(Y)X) +26(9(pX,Y)E —n(Y)pX)
—n(X) (Ven)(@Y)E +n(Y)eVet)
+9(p(Vx&+ ¢Vex),Y)E = n(Y)o(VxE + ©VuxE)(176)

) A e e (176) cp (171) b 3 o5 Y1 § Jad
VIR L G D) 3 A Léj.“ G WM e Wt 5 oo 35le ot b b

B s (0,67, 9) Swll RV L i sV 3 A 2 el Hsld) 12.7.43 e

W
Vxé = —20pX — 2B¢°X +n(X)Ve€ + oV, xE. (177)
3Y = ey SN RN\ 5 e B Te g (M 0,6, ) S 020756 Ola )
& S ((168)
—pVx€ =209’ X — 280X —n(X)oVel + Voxé,
s
Vxé = —2apX — 28¢0°X + n(X)Ve€ + oV, x&. (178)

4

St b B (3 (177) e e
(Vxe)Y = g(eVxE Y)E = n(Y)eVx¢, (179)
Sl g Ve s+ (168) BN 5 Hle a2
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ol W) o Sele U5 Bl (3 gt

3N, = 0 @) SN A\ (12, €,7, 9) L s eVl 3 21 G e O 207044 Ton e
5613 ks

e(Vxe)Y — (Voxp)Y = g(Vx& —n(X)Vel + apX,Y)E
+(X)n(Y)VeE —a(n(YV)eX —n(X)pY). (180)

S 1 2,757 ola i)
No(X,Y) = (oVyp = Voyp) X — (¢Vxp — Voxp)Y.
- Ny =020\ =8

T(X,Y,Z) = g(e(Vxe)Y — (Voxp)Y, Z)
= 9((Vx)Y,9Z) = 9((Vex)Y, Z).

O A 1S i A e s
T(X,Y,Z) =T(Y, X, Z). (181)
BN Sy ¢ 2 B oo
g(@X,Y) = —g(X,0Y) s Vx(pY)=(Vxp)Y +pVxY

R
i b Ol

T(X,Y,Z) = ~T(X,2,Y) + g(Vx&,Y)(Z) + g(VxE Z)n(Y).  (182)
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LK (182) 5 (181) oVl Sy (N
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=-T(Y,Z,X)+g(Vy&, X)n(Z) — +9(Vy¢, Z)n(X)
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—9(Vz5 Xn(Y) — g(V2E, Y )n(X)
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146



bovder & b)Y 9 B ) SIS e L i e A S 2 O

A2\ BYe Jaszsly 1207458 Sla

(Vxp)Y = g(eVx& Y)E = n(Y)eVi,
J ot
P(Vxe)Y — (Vox@)Y =g(Vex& oY )E+n(Y)(VxE+ ¢VexE),  (184)
5 ((180) B e (184) BN w5

N(Y) (V€ +¢Vex€) =9(Vxé + oVexé = n(X) Vel + apX,Y)E

+0(X)n(Y)Ve§ —an(Y)eX —an(X)eY.  (185)
Y =&l

Vi€ +¢Vex{ = —apX +n(X) Ve,
de e (177) sl 5 3w b e szl ca =002 X =€ Mo\ cp s

Vx€ = =B’ X +n(X)V.

5131 5 Sl RN i e B A RN 055 ([29] DL o 02,713 il
56 13\ Lo

Vx§ +¢Vex§ =0.
NO = N, =035 g\n ydi = 0 pjeed Vi 5 Vel = 0 O id (183) (ol odn 3
ey O 3 AN A 5 el (2 s 1) ()

S e Tslaze) sl 226 5 TSI 3 AT 50 Ui s 055 claall ods e ol
Q) Jyak G N, N

e L2

Vxé= —5902)( N = Nso =0
Vxé = —apX — f*X, (a#0) | N,#0,3 NV =0
Vxé=—B’X +n(X)Vel, (Ve€#0) | N,=0, NV £0
Vx& = —apX + pV,xé Ny, #0, N #£0

147



3 Jad)
sl A3 Ly 3 s D! 3 L LSJ‘UU_))“\"

"'.) ;lNY\uWL Lwns D) 4 AL LS.J\ m,sgww SN ] M\J,\;W&aﬁ\ \.J.A@
E Sl SA) 4':&5‘ ol 3w s bt A dak ~(f)‘ 3y S L=yl
o e Al 5 Lo ) B A ) Ol gy il g ol] ol ol e ()
Jgle ) el

ysF e ple @l dey V3] il ey e 3 Bl y U d;wu;sjzuwm
iz bl - ,\»\}quﬂwmaﬂuy;wt&)@e

qu.J\ u\w\ 4.,9')&:- u\.d.la}d 4..5\ Uwoj: CJ./\:) ou\“ \v\b é Mu\ JL?Y\ wa\.w La

S el 301

s (lall) L) o) som ¢ SN by deaih) 3385 8T Kty ¢ Ll )1 3
LB e 5yl Lale Y 5 2k 8 52 o Ul e U Lsle Ul
ﬁw\&w%@fﬁwbxd\{\S\;L}?\:ﬁgﬁjﬂ\ydﬁic%}lﬁ*)ckwdc
y\.&:Ulkijfﬁ\afcag:f(dx +dy)
s ol 2 A J8 o 1982 i | 5 L 4 Al ‘3.5\ Olde d D@,zl\ | C)J\
B o Bl Lo s e Bk W5 el e [40] 0Lyl Weamy e 5 [35] Cpu
o ghas by B LoD
g b s B e e (M 0,617, 9) s

148



LRUR P e S %29 5 eI B AN ) e 03 O

1t e sl e Lig M Je bl abB olls f oo

&) =1, @F=—I+ief  JEX,@Y)=gX,Y)-aX)iY),
Ll b5 a3y e S se 8 (M, 5,6,77,0)

o b TS B ) ) Bl Lo gy - oKl O] Ja ol s g 0T 5
é‘: JJJ&U éﬂ.\"d‘\.ru})\ &\JLJ&L Vg WJJ?A\ e SR J»y .JLQY\ @Waﬁl{) :\9)«»
(138 o3 miall (3 Jaladt) T ) sl 220 L3 Sl ) A i

—n

M o g adlls f o et U R0 G e ¥ F € R ol oo 4] LY ey
L ¢ oysS osws ezl WM Je nelad (e Y 5 X Logs jeai
2§(VxY,Z) = X(3(Y,2)) +Y(3(Z,X)) = Z(3(X,Y))
+9(Z, [ X, Y]) + 9(Y, [Z, X]) — g(X, [Y, Z])
= X(Hg(V,2)) +Y(e¥g(Z,X)) — Z(e¥g(X,Y))
+eg(Z,[X,Y]) + ¥ g(Y,[Z, X]) — ¥ g(X, [V, Z])
= 2e"g(VxY,Z) + 2" X (f)g(Y,Z) +2e*'Y (f)g(Z, X)
2" Z(f)g(X.Y)
= 29(VxY, Z) +2X(f)g(Y, Z) +2Y (f)3(X, Z)
—262fZ(f)g(X, Y)7

55 Lol
I(VxY,Z) = g(VxY + X(f)Y +Y())X,Z) - Z2(f)g(XY), (2)

cﬁég,

Z(f) = glgradf, Z)

= e Hg(gradf, 2), (3)
de o (2) & (3) Lo
VxY =VxY + X(/)Y + Y(f)X — g(X,Y)grad. (4)

() GE=eTELY Lapm (VE OV o

Vx€ = Vx&+ X(fE+E(F)X — e In(X)gradf
= e 1(Vx&+E(f)X — n(X)gradf). (5)

149



LRUR P e S %29 5 eI B AN ) e 03 O

Lﬂ"é 4‘;7 olns "J'A} (Oéuﬁvfy) C}"“ Sy a’“‘:"u 5\"“1""'-"\))\“ :\‘c;"’" tfb (M7 9075777,9) QT Uajm
Vi€ = —apX — B’ X — n(X)y. ()
2 (5) ¢ (6) b

V€ = /(= apX — (8+E(H)@*X = n(X) (¥ +gradf — £(£)¢))

ol
Vi = —e(apX + (B+£(N)FX +e AN (0 +gradf —€(NE)) ()
) e

b =e M (¢ +gradf — £(f)€),

= 9(¢,9)
e Mg(v +gradf — ()€, ¥+ gradf — £(f)€)
= Y (y+20(f) — €(f)” + Igrad f[*)

Sl el (7)) B e ol

N

03#1045 MJ?A

‘“;3'&\ 0\3 (&?6770 tj's\ o 'B\.JW é\""\"""’\)J \ “d&wj'ﬁ k?a (M’ %fﬂ%g) C;...\{ \5\;

(o?: ael, B=eT(B+E), 7= (v+20(f) = E(f)* + Igradflz))-
il ) 206019 ULl Slbias et 5 ciiad) 322 ADs e 85 Jlig 5,201 ods &
(138 fmins

«3.1.20 Jle
S A 7 sy B ol sl ol Gy 3

,02 + T2 TP —T
g=| T P+ -],
—T —p 1

150



LRUR P e S A2 5 s o AN ) e 3 O

L 25 S B 5 a Oladaz N 5 BP e 0 e O 7 4 p Lo

0 -2 0 0
) P
@Y = ;2 02 0 5 €: 0 ) n:(_Tv_pal)'
212 1
T P
7 e haana gu\w-;\),\ﬁ g S
— T
= '012Tp 2, b= %, w = 73dT + p3dy.

u»\ﬁ\ d’:\u"ﬁ .%:%LJJA
1,0 0 1,70 0 0
{a=2(rrm) a=1(G o) a=c= 5}

-
Y = e+ @62-
p T

SO o e e @ 3 oy S

.
-
@’

_ T2

v€1£ — Fel 27p €2,
__ P1—T2 73

ve2£ T 27p €1 + 762’
— _T3, __P3

v,§£ = p € p €9

38 {& = e Teibicics AN B=2bl\wg= e2g B\ o\ Jlemcsly

Ve & = ve’fele_fS
—e ey (f)E+e IV, ¢
= e Ve (f)e+ e (Vo +er(H)E +E(f)er)
= (Vb +E(er)
Lop(P3 T [3p P1— T2
= e 2f< P €1 — 27',0 62)7

Y

~ — T T3+ f3T
Ve, = e 2/ (u(ﬁ + s+ fs 62)
27p p

151



LRUR P e S A2 5 s o AN ) e 3 O

Ve = Veree '€
= —e HE(e+eVeg
= —e V(e + e (Vek + 26(f)E — gradf)
= (Vg'f —e1(f)er — 62(f)62)
—e_2f(T3 thtth, L et fj+ pf362)

St e e

5i€{1,2,3} Ja oy
_ P77
= €
21p

B f(pre() = 2R,

a=ae’! ,

AS
|

= e (¢ + gradf — £(f)€)
= <%€1 + %62 +e1(f)er + 62(f)€2)e_2f

B (7’3 + f1+ Tfs61 L fo+ Pf3e2)e_2f
p T

o Qb

T(E) = Lo Re2pe DT PS o o
2Tp
s+ f1+7 + Jo + _

Th s

T(6) = —apeé — @6
_ e-2f<ﬂ3 tofs, LT )
P 1 27_p 27,

152



B el 301 SNV B2 L 5 e B AN G G g 3 O

T(&) = —agé, — BE°e
- + J3T
e-gf(ﬂl LI f3 62>7
27p p

T() - _(T3+f1p+7f3€1+p3+fi+Pf3€2>e_2f

o) i\

153



LRUR P e S A2 5 s o AN ) e 3 O

(0, B) £33 0 Stuabad) 1 55k 4

Vé=—apX - fp*X
X

grado = &(0)&

Sl 1) gla Al

O8O A

(=7, B=(B+5(0))e")

y=e(grado — &(0)E)

gSLuLuJ\ AT :K,.u.’:

OSOW A

(=0, B=&()e")

y=e?(v+grado)

154



S\E-2n ) o 32 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O
SE-2n hedl 3.2
|

o ot (M 0,61, 9) s 5 TS % e S gte Jo S1E-D 4l S14-2n Jy o) g sgde
5 Al G eladl o D E 1972 1 5 200 S

D = {X € X(M) / n(X) = 0}.

o (¢7E7ﬁ7§) :t.:d\ a Lk o L}"‘a’. Sde (@7577779) :\:-“"‘"’W 2\.:')1,4 2\7\4 ‘,K J’\ U

_ - 1 _
=, n = an, 5256, g=ag+ala—1)n®mn,

Ll G % e B B
SUI ol e ¢ LS Lapans LS 55001 o0

1

p=¢, 0=hy, 52357 i=flg+knen,

bl b 2 01 eSS L M e ol 6 5 LE G ge oL Qs hs b of oo
=1, @F=-I+i®¢,

[\ cae U ,Lji J’Tw‘)
G(PX,0Y) = g(pX,pY)
FPa(eX, pY)
— fQQ(X, Y) _f277(X)77(Y)7

058 O poly 5 S LB TS e 1 (3,6,77,9) 055 5 < JBL



S\i-2n \pd) 32 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

Lol Jomidl Ve SUdl B o d 5 ol §1E-D ¢y ol s o
9(6.€) = [29(&,€) + (1* = [ )m(E)n(&) = 1,
XeD K Jol oo
9(X. X) = fA9(X, X) + (h* = fn(X)n(X) = f9(X, X),

G o pae Sl Jibl dob s o) Ve M e (St Jim 8 550 b OF olins s
D Gkl eladl 3 f2 anad D Y] ale ool Va0 Kkte I3 136 o€ clsinl f2 2l

Welys S @ sl SV 8 n ool Sl SUED ) el Ui g 23,2014 2
w RN

(RN A ) BN ) e LaR B2 = f? el e

BN W) G SED Lo Yo B wl [ Pma € R EE = [l s <
o3OS bed

2 ]:,u\ﬁwnssk\&fd\ﬁjézf29+(1—f2n®nécy§h2—1&.\o»<
V7] Aaess 6 ot s 5= g+ AP - Dn@n Je JaZ b2 = [l

13 S lulumelsle Slegll anlys Jol oo ool 1s [5] 5518 W15 &l o0 dils
A6 e g eLal 08 aolie 55k ST ) 1 15 Jas [6] ol (3 5 cul) paamp oy
Sl i oo 3l

Vfﬂ\wLﬁJ:;:b\!\uWL W\mﬂ\@\ww\&\wwu
g;QJM‘}‘%éﬁ&)mQW‘JWJJ&V

i b g b e bt Olao mo ¢ 557 s dlasl

25(VxY.2) = X(3(Y.2)) +Y (§(Z, X)) — Z(3(X,Y))
G2, [X.Y)) + 37, 2.X)) — §(X, Y, 2)
= 2§(VxY. Z) + (0 = ) ((9(Vx&,Y) + g(Vyé, X))n(2)
+2dy(X, Z)(Y) + 2dn(Y, Z)n(X))
A

+2fX ()Y, 2) +2fY (f)g(X,Z) = 2fZ(f)g(X,Y)
+2(hX (h) — fX ()Y )n(Z) +2(hY (h) = fY (f))n(X)n(Z)
—2(hZ(h) = fZ(f))n(X)n(Y), (9)

156



S\i-2n \pd) 32 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

) Ol e
»n(Z) = g(&2)
h2_ 2
— 506 2) - n(2) S n(2) = 502, (10)
h2_ 2
> 4(X,7) = %g(xm— fzf n(X)n(2)
1 e

— 50(X.2) - T n(X03(.2)
2 p2

_ %~(X—h th n(X)g,Z>, (11)

b dn(X,Z) = —dn(Z,X) &) @bl ao &l wols oo Sl Lol K2 dy OF e
Com F b d o (1L1) g5d) o S ey

dn(X,Z) = g(FX,Z) = —g(X,FZ),
2 (1) oo eade

1 h2 _f2
> dn(X,2) = g(FX, Z) = 79 FX—WTI(FXK,Z , o (12)
(1,1) g0 oo g Bl Ao Fm 2 B e

> Z(f) = g(gradf, Z)

h2_ 2
Litanas.z) -

E(f)n(Z2)

f2
1 h2— 2
- atends.2) - Lt 2)
2 r2
- L (gradf—h ! é‘(f)f,Z), (13)

do o a5 2N Ly £ (9) & (13)-(10) gm0

157



S\E-2m s 32 S A2 5 et % AN ) e 3 O

1

V¥ = V¥ 4 (1 = ) 5 (Va6 Y) +9(VyE X))

Vx§

b (FX - Eene)
(0 (FY = o nrye)|
+X (Inf) (Y — hZ}; fzn(Y)g) +Y(Inf)(X - da };fZU(X)g)

b (X2 = () + Y (1~ () )¢
1
o

—g(X,Y) (grad(lnf) —

h2 . f2
h2

(X)n(Y) (gradh? — gradf? - (6(h%) — (/)¢
2 f2
h2

£(Inf)g). (14)

el i) oy o s @) BN s e Wy e

Vst

AW e 1ok

e\ f?)[%gg(vg X
fZ(FX— hf2 (FX)§>
+%n( >(F§— L))

Lxnpe+eimn(x - =L

o (X02 = )+ 602 = () )¢

2h2
—2%277()() (gradh2 - gradf2 - i;f E(h* — f2)§>
—(X)(grad(nf) — L en )], (15)

158



S\E-2m s 32 S A2 5 et % AN ) e 3 O

w w }
i 5yll) ode 7y Ly

Vi = [Vxt+enn)X
(1 = 1) 50(Ve€ X)6 + ]3 (rx =Ly rxe)]
b0 [0 = ) (P = L rege)
+§§( —fQ)S—%grathH, (16)

Lol 6 Hemne § Lilumelysle Gegie (2 (0, €,7, ) O L2 <OV
Vel =Y 5 Vxé=—apX — Bp*X —n(X)¢

kg
2dn(X,Y) = 29(FX,Y)
= 2WwAn+ap)(X,Y)
= w(X)n(Y) —w(Y)n(X) + 209(X, pY)
g(w(X)§ = n(X)Y — 2apX,Y)
& FX = S(0(X)E — n(X)b — 20X),
055

FE=—2v.  n(FX)=w(X),  a(F&)=0

do Joa (16) M) & Slanll o 2 o

. 1 h? 2
Vyf = E[—aﬁwx (B+&(nf)p’X
h2 2 f2
—Fn( ) (¢ + grad(Inh) — £(Inh)E) + 572 W(X)f} ;
ol
_ B 2
Vxé = %[—a%wf (8 + &(nf)g’
h 2 f2
_ﬁ"( ) (¢ + grad(Inh) — {(Inh)§) + —5—w(X )5},

159



S\i-2n \pd) 32 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

w@mmw\@d}wu&ﬂ\mmm f2d,\w4,\c,4~¢mw\
@a\b%hQ#fQJ,\wL;\AU—\o.ugam mu\ofﬂ\dw\c&ﬁé—\()"W\
Sue (¢ = OL;)w—OL,J\uAéu\Jwgub-e\ﬂbw@&U\W\oﬁ

1 &
IS P(grad(lnh) — f(lnh)ﬁ),
7= 9(0.v)
= %(f g(grad(Inh) — £(Inh)¢ , grad(Inh) — &(Inh)E)

+(h* — f*)n(grad(Inh) — g(lnh)§)2>

= 5 (lgrad(inh)[? + £(1nh)?)

0302046 hﬂ

.A';J'L\ Q\? (O{,B,O) t}"x\ o 2’“‘;’“ é\""\""_"bj s kwﬁ"ﬁ &?h (M»SO;fa%g) C*\g \>\;

_ 1 - 1 2 2
(a— T B = E(ﬁ-l—f(lnf), ¥ = F(|grad(lnh)\ + £(Inh) ))

:3.2.21 Jls
S wx\,jx\) sy E3 SN\ Lad) O\ Gl Ly A3

p(x7y72)2+7—($7y72) 0 —T($,y,2)
g = 0 p(x,y, 2)? 0 :

—7(z,y, 2) 0 1

L 5 e ) 5 ) paaz N p e BP o 0 e O3 7y p L

0 —1 0 0
p=11 0 0], E=10 1, n:(—T(a:,y,z),O,l).
0 —7(x,y,2) 0 1



S\E-2m s 32 S A2 5 et % AN ) e 3 O

AN el s =0 8 (53 2 0) gl o heand) Sl e g Kb

. 1 /0 N 0 . 10 e = ¢
= — | — T— _
mo\ox T Toz) T pay

0 e 2 3 Ay 6

v6161 _?6 p?f v61€2 261 2257 Ve1§ = ps 1+ 5 262;

Vel = pl'; btTpse, 4 P 2p2 , Ve,e9 = mJ;;pa pag7 Ve, = 2p261 + —62,
Veep = 262, Vees = p2€1, Ve§ = 0.
054 el §UE-D il Szl

G(0r, 0:) = f29(8x78x> ( _f) (9:)n (8 )
0"+ 1)+ (0 = ) (=1)(-7)
— p2f2—|—7'2h2,

§(0:,9,) = f°9(0r,0y) + (B* = f)n(0:)n(D,)
= 0,

3(0:,0:) = [29(0,0.) + (h* — f*)n(0:)n(D-)
= f(- ) +(h* = ) (-7)(1)
= —hPr,

§\3'3\ Je @595—\}»\\{%}\%}@1\ Q\él/ o e },aSw =RR VI | R Ty
pPPrE+ThE 0 —hPr
g= 0 0’f2 0 .
—h%r 0 h?
RIEAREY
- ~ 1 _

2 G okl S0 B el el LA

.1 | .1 1€
1 = —€ €y = —€ Coq = —€Cq = — .

161



S\E-2n yed\ 3.2

S A2 5 et % AN ) e 3 O

EJN" L&{:}; DY k) d\w.alw\).

= s _pltpf.  mh
Ve1‘£ - phf €1 2p2f262’
= x moh pfs+p3f .
&6 = _2p2f261 Te%
= - T]’L3 —|— h1 hQ ~
vgg - phf 1 phf€2'
Sz A e e
T(&;) = —apé; — @6 — (&)
@i €{1,2,3} Ja o
T(&) = —agé — fgte
ah . 1
= —F62 + E(B + g(lnf)el
b)) h - 1 P3 ~
= ﬁﬁ@ + E(_ + f(lnf)el
_ mftofs,  mh
phf 1 2p2f2 2
T(&) = —agés — f@es
ah _ 1 .
= F61 + E(ﬁ + f(lnf)eg
_ Toh 5 Pf3+P3f~
202 f2 ! phf 7
-
1
— —P(grad(lnh) — §(lnh)§)
1
— —F(el(lnh)el + eg(lnh)@)
1r/0 0 .0 .
= (G ) o+ Fan
- _h1—|—7h3~ _ﬁ,v
= phf 1 phfeQ’

162



a1 AENE (80N 5 Shabin ¢ paud padlS ciluabat Al ) Lol Y Gy g guund) Jalada
h=%f po Si2n disaill Jloainl

gﬁ%l@eﬂ\éﬁﬁu@wd@’w%‘!:m

Sa) AEE (SO 9 Slalin ¢ gt gallS clulatl) Al ) Daball) LBy gund) Jalada
h#2f= y=0 & Sai2n disadl Jonivl

-
=

@AY A 9 (Shskas LT ciy QU s 2y Y sABOs

163



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

LT L [11] 3K W de 125 O B Lo bl s @) A T e ) ol s
oS Al 0T G 0 %) Sy 5 g QU DA g olzel masl) ol ]yl s e
L Gl DA G o il 08 D1 2L M

I ) &) SLll ol 3 31 2 ) o Lo o Bl o ol s it ol
Bodil] Tyl pe ol logars ST 21 085 3 QU1 Al b dylne G 05 3~
VR LB TS % A ) Ol I
[11] +3.3.29 L
M e Y 5 Xal Yo 8 b o M e s b e i (9,6,1,9) (S

b
«

NE (9.6.71,9) Wb o) ) & 0

¢X =X + 0(pX)E,

§=¢ (17)
n=mn-—20,

9(X,Y) = fg(X,Y) = fo(X)n(Y) +5(X)n(Y),

M e um e s [y o) \olis K50

. z z z z 5 ~

OV g Loy e B AN N B by 2 e i) 1303059 Ol

) = (m—0)¢
= n(§) — (%)
= 1-46(¢)
L NS

FX = 3(eX +0(pX)E)
PpX + 0(pX)PE
P* X +0(0*X)E
—X +n(X)§ = 0(X)E + 0(E)n(X)¢
= =X +7(X)§+0(En(X)E,

164



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O
Lol BB b2 iy e

92X, 0Y) = g(eX +0(pX)E, oY +0(0Y)E)
= g(pX,9Y) +0(pY)g(pX,§) + 0(pX)g(&, pY)
+0(pX)0(pY)g(&,€)
= fo(eX,0Y) 4+ 0(0X)0(pY)0(E)?
Fg(X,Y) = fn(X)n(Y) + 0(eX)0(9Y)0(E)?
= G(X,Y) = q(X)i(Y) + 0(eX)0(0Y)0(£)*.

D(E) = 036 V3L Wi 3 V3L 5 Rmn™o o fin W, (3, €, 77, ) 055 cade

W o § G SANUE (S0 ab L o ha Nk o 1 2 (3, €,77,9) ok 23,315 2>l
S AR b a2
g(PX,0Y) = fg(pX,pY).

27] & sae Vess @ o) A 33 0= 0 Yo (0 0303016 Ao
S BB {er, e, 3 = €1\l L 5 s i 3 (0,6, 19) 13, 0303.33 i
Sl dam o3 Mot WU (3,67, ) G i ™ 3 A 100

N—Le €1 égzieg €9 é3:
{61—\/7(1+9( )f), \/7( + 6( )f), f} (18)

L g 433,60 Ola
9(63763) - g(ﬁ?&) - 17
Lal b o, € {1,2} § 3 o
g(ei &) = —0(e:)

a9

/_\\

glei+0(e)€ e; + 9(%)5)
(aeives) +8e)dlen € + ()€ ) + B(e)Ble)3 (6. )

j "

Ne)

Y

Ay
Q)

<

N
|

I
S”

165



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

NS
s 1 .
96) = —za(ei+ et )
- %(mei, €) + 06, €))
= ﬁ( — (9((%) + 0(61)) =0
..Q\kj.s\ @?3‘.\%3

50(6) = 001 Il o poill ool ol oo N 5 N gy %301 e 2o

NO(X,Y) = [¢,@|(X,Y) + 2d7j(X, Y )E,

»
[

-

(2, 2I(X,Y) = &[X, Y]+ [pX, oY] — §[¢X, Y] — ¢[X, §Y].
de dag (17) 4k 3 3V B Jlaxiols 5 mo g LS o 5b Slls

2
=
=
[

NO(X, V) +0(ND(X,Y))E

2d0 (4 X, Y )& — 2d0(X,Y)E
2 n M fe 5o 8 N oo
£ Fedll ol db e Jamal oy Le S

) B 2 RN OS5 M e aB 8 B i e (0,67, 9) 5D 4303034 b

db = oo,
M e Qb AB A 0y o
i O3 LM e b\ e B e b B (9,6,7,9) S\ ) 1303461 Ola
NY(X,Y) = 0= NY(pX, ) = [¢,9X] — ¢[¢, X] = NP(X) = 0.

166

0(pX) (N<3>(Y) + 9(N<3)(Y))§) —0(pY) (N<3>(X) + 9(N<3>(X))g)

(19)



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

i (19) o 8L
NI(X,Y) = 2d0(3X, pY)€ — 2d0(X, V)L, (20)
055 d0 = 0¢ Ja\ e 8\ \2\g
NOXY) = 206(2X,§Y)E - 209(X, V)¢
= 200(pX +0(pX)E, oY +0(Y)E)E — 204(X,Y)E =0
= 20(9(pX,9Y) = 6(X,Y) ) = 0.
2 (20) op N =001 o dSe
d6(pX,3Y) = do(X,Y).
b $aE Y =€ 4 s
do(X, &) = 0. (21)
LN {00 = 1, 0%, 62} 5 Lilogma 5 \aaloza L) {9 = €, e, €0} seas eI 2} (3 e o
O 0us Ay (S8 M e BN (g 52)
b =20 A6,
s 40 Jeh Al K20 8 7y e g0 0 PR Jalil S ey o) i o
Sy
dd=ab®' An+b0*An+c NG,
GJN’ (2\) g_,o..;kj'; M éc ‘_}.\a\.ﬂl%&\}‘ d\ja k.; C s ba C

d9(X,8) =0 = (a0'An+b6°An+cd NO*)(X,E)
= af*(X) +b0*(X) =0,

abt +b0* = 0.
L
dd = a ' Anp+b>An+ch NG
(a0 +00*)An+co NG
cO NG
_ —ggb.

167



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O
Mo 3L i) o (S5 el ek

3€ \3\ 43,3035 %8

NY =2wAn) ¢

N =20 A ®¢,
O 5\ Wb 5 \3\
df —w A0 = \op.

03.3.62 Ol !
etV N = 2(wAn) @€ Gid M e\ )5 s s i 2 2 (0,€,7,9) 01\ V)

NO(X,€) = NO(X) = w(pX)E.
SE \5\
NO =2wAn) ®@E=2wAM)@E+2wAb) D¢,
i ¢ (19) op

NI(X)Y) = 2wAf)(X,Y)E+2(d0 —w A 0)(3X,pY)E
—2(df —w A ) (X,Y)E. (22)

050 dO —w A=A Ja) o &)\, \pay
NY =2w A7) QE.

= (22) o NO = 2w AT O U2 i dwSe

(d6 — (wA0))(eX,8Y) = (df — (wAB))(X,Y).
JaEY =€ 4 o
d9(X,€) = 0. (23)
S\ Wl il O, 3

db = —5,

M 3 NS W e w A = i R Ss

168



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

u@\éco\;gwnéca\pgwewww\@m\&\g,a
w=uab +b6* 0 = po' + ¢b?,
ade o .M&&M"&Gd\p@qucbnac

WAO = (a0 +b0)A(p0+q6?)
ab'Ng 0> +b6*Ap b
= (bp—aq)0* NO'

bp — aq

- T,

A= e Gel K e

:L}il"’ Je Jpad | LS ¢ b3S s Jlamzaly 5 e 2] B (e
Y X E o) op vt M e G5 00 08 M i3 s V3 V5D 13:3.36 1
AN SN L M e Bt g 2

JTxY, 2) = §(VxY, 2) + 5 (X (oY, 2) + Y (1)o(X, 2) ~ Z(£)g(X.V)

= X(N () = Y (X )m(Z) + Z(Hm(X)n(Y))
~ 1(5(Txn)Y + (Vy)X)n(Z) +dn(X, Z)n(Y) + du(Y, Zn(X)
+ S (T + (Ve X)i(Z) + di(X, 2)i(Y) + (Y, 2)i(X).
156 Gonieall 3335191 b el S, Bl ) dod o 0303063 Ola
S b ) g L]y s RS0 L8 RS B AT 1 a3k

O e oF e 5 Il 22800 o o) Vs 335 .V x€ 5l Ol

Uxé = 7(—la=NEX - (3 + EUONFX +iI0OFY) (29

A ST R P N [T B - YWESIE Y JPS S A INRP

o 3l V) A2 s Slobu-slyy b X & (0,6 n,9) La .G, SN IV RAFS]
03l kd (7,8 ,2) g

dp=wAn+ag, dp=28nA¢, NY=2wAn ¢

169



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

b (3, 6,77,5) 22U 10 & GBI WY1 (ol K - s V]

o(X,Y) = g(X,pY)
= §(X, oY +0(pY)¢)
= g(X,Y) +0(pY)g(X,§)
= fg(XﬂOY)
fo(X,Y),
L) QUL
o= [ (25)
e

{ﬁzn—e N {dfz':dn—de
¢=rf¢ dp =df Ao+ fdo
N {dfz':w/\nJrozgS—dH
dp =d(In f) No+2fBn Ao

a2 df = w A0+ AP B Lak 4 3.3.35 Ladl Cabgs

{7”2':77—9 N {d?j:w/\nJrasb—w/\G—)\cb
¢=f¢ dp=d(Inf) Ao +2fBnA¢
dij =w A7+ (a—A)¢
- {d<5:2(%d(lnf)+6ﬁ)/\<5+269/\g5 (26)
ol Bl ld ST Loy Ja

L (M, 0, 6,7, 9) Sa N R\ 5l W w Bege § Jo) o 4303037 Bab

dInflAg=EMnfinng,  OAp=0. (27)
LN {00 = 7,007 5 Wiee  \aelaze W {eg = €01, e} (K 033064 Ola )
53 WM e BN g2

o =20 A6,

d(In f) = £(In f)n + 01 (In £)0 + 6% (In f)6*.

170



ool Gl 3 S A2 5 et % AN ) e 3 O

i)
dIn f) A d =E(Infln A ¢
ooos Vi 1) o (g358 0 Yol S B b i) o
0=a0+b0% abecC®M)

QWb
oA =0.

Jo ba (3.3.37 adl Cabg (26) ded OV s

{dn:wAn+Q¢ dﬁ:wAﬁ+%a—M$~ (28)
dp =26nN¢ dop =2(8+3¢(In f))7 A ¢.

B35S sses Jlamnaly cll3 Y BLYL

25(VxY,2) = X(3(Y,2)) +Y(3(2,X)) - Z(3(X,Y))
92X, Y]) + 3V, [2.X]) ~ (X, [V, 2]).

e X =Y =¢ Jal o

9(Ve€, 2) = £(0(2)) +i([2.€)
= ¢(n(2)) —€(0(2)) +n((2,€]) - 0(12,€))
= 9(Ve, 7) = £(0(2)) — 0((7,€])

¢
= —g(¥,Z) +2d6(Z,¢),
d0(Z,€) =50 ¢3:3.35 Tpiadll (8 chaams § Lobomsl 5 Lo L 2201 S ) 5 33 Y e o ls L

4.'..6_5 ~0
§(0.2) = g(4,2) = %gw, Z) — i($)i(2)
= S0+ 0)6.2) = 3 - 59%0.2)
- 1, o
Y = —?80 Y.



zod L) 3.3

Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

N

5 Bl 3ol W) (1) 5,y oe meN)

{

do —

dn=wAn+ ag¢
dop =26n A ¢

el
35(6,9) = 30(50, 50) 15050, &0
F0(6,0) = ) = 29(0.)

Ul u,&\&;jd.;j AT il e

L}Lodd;éc nbu\»b%\)ubﬁ—wuﬂum
wAl=dw—wAw=0 < \A=0,
S e (28) 2l QUL
dﬁ:w/\n—i—%(;
= - ~ 29
{d¢2w+é&meﬁA¢ #)

A Ton ) i cp e e oy

.3.3.47 hﬂ

(o

(

o — A
f

1

L)

f

,3:5+§mﬁxﬁz

3.3.22 Jk

2oy P BN clad) Bl ol L (138 emieo il ) 24619 JEA e ez

AR ©

g

,02+T2 TP —T
= T P+ |,
—T —p 1
S E? N\ O e 0> 7 4 p L
0 0
0 ) SZ 0 ) 77:( pal)
0 1



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

< taars S Lo ygla T (B

Y

_PTT P _ ps(t+1)
27p p’ pk?

S SN s 5 e sl Sl Sl sl NS o) ) B b

e Vs 5 dO(X,€) = 0 3\ 5 1) Je @opf Molis K& (2 031 I3 (o)

0 = odx + pdy
df = (1 — o9)dz A dy

o3 = pu3 = 0.
N Qe G
PX = pX +0(pX)¢,
§=¢,
ﬁ =n—- 07
g(X,Y) = fg(X,Y) = fn(X)n(Y) +5(X)n(Y),

B e By AN R e Ja
( Fr+(kp+0)? (kp+o)p+p) —kp—o )

(kp+o)(p+p) fE* 0>+ (p+p)? —p—p
—kp—o —p— I 1

0 k0 /0
o= 1 0 0], é=|0], a=(=(p+to),—p—pul).
BB —k(o—kp) 0O 1

2 g S DAL ik 5 el L Ol
1,0 0 170 0 0
{61 (a;ﬁT&)’ <8y+ Pz >’e3_$}
(165 Sonio 30333 ) Jai)) 5o § Qe DA el Lol 5 el ALY 0

{é1 p\/_(@ (’fﬂ+0)§z> &y = k;p{/‘(a (P+M)§>,é3=%}

173



ool Gl 3 S A2 5 et % AN ) e 3 O

BB e g BN S M N i (3 ey S B s

1
Vab = g+ 20ms)e

1 _
57 AR (p1+ 11 — kpsp + pso — kap — kpa — 02) &2,

1
Ve, = 2f—2k<p1 + 1 — kpspi+ 3o — kap — kpy — o) &1

+F(f3p +2fp3)és,

kps _ P3 -
Ve = P g
65 p\/Tel kp\/fez

) LA R

T(é) = —apé; — BP2e; — N(é

T(é)) = —apé, — f@*e) = —aés + fé
T(és) = _549552 B@?es = Gé; + Bé
T() =
IE NS L 513\ (@, 5,9) 150 o meame Sllumilys e zaah) el 3N e 5 0SS
Ve =T(&)
\JJB UP C‘fx’j
= #p(f:ap +2fps3)

ot
I

377 (01 11— kpapi+ pso — kap — kps — o)
_ kps ~ P3 >
Y= PG

O\ oy gl SN e




ool Gl 3 S A2 5 et % AN ) e 3 O

(Al G Lf CMJY\ Mby\ ‘5.3\ A&J\JJ.‘J-\ uamla Ualaze r..u., ¢ o}d.cﬂ\ oda (Lo- ng
.;)\jguu gt o267

a1 A8 (SN g (Sl ¢ gua palS bl Ll ) Asalaltt L (p jguund) Jalada

23 Qs Ll

R e
=
<y
%

s

@AY A 9 ¢80 3 o S jpue 29 Y sABaDLs

o) A o ¢t K01 (it s S Lalid) Ctoo gy Izl g 3 kel i S 057
(SLl Q) ,;;m ) +3:3.23 Jb.

WM\ ‘)U\au&\w\jm
24+e* 0 —=x 0 -1 0
g= 0 e?* 0 , =11 0 0|,
—x 0 1 0 —x O
0
E=101], n=(-z01).
1

e Va5 df = 2da N dy i A= —f = —e 7 OV 3eh

175



ool el 33 Sl %29 5 eI B AN ) e 03 O

a3:b3:0, 9 bl—a2:2 C Gzadx+bdy

b:(?b da

9 Ui = By, =

&:”;:9 0 = 2xdy o\ | - w2\s 0 @3 P K e 33 .\»,ias‘\ LN

1+ 22 212 —x 0O —1 0
g= 202 1+4+422 22 |, ¢= 10 0],
—x —2x 1 20 —x 0
3 0
g:g: 0 ) 77:77:(_337_21’;1)
1

Shleay 2(6.6,17.9) &) o g\ K A s
(505880 3 Sl ) 03.3.24 Jls
5 ¥ 3 AN ) op SN

1+ 4y%e* 0 2y 0 —1 0
g=e* 0 1 0 |, ¢o=1 0 0],
2y 0 e 2 0 2ye* 0
0
E=101], n=(2ye**,0,1).
1

Sl @ (90577g)f;\uwl»ﬁ\%»c
e Hjm.\cu\)&a-.\,y&\.&\;j.d&——2e2$dx/\dy@ f =e¥ 4 A =130
@.}6:2ye2xdx,

2@t 0 0 0 —10 i 0
g= 0 o), o=[1 0 0], &=6=(0], 7=dz
0 0 1 0 0 0 1

176



SN g 34 S %29 5 eI B AN ) e 03 O

oL Ll 3.4

w2l {eg, e1,ea} sV 2236 (M, g) aale ) el ol OF Lty ¢y ol s ol Y e
e cie | wwbg:c@ uﬁu‘y\jﬁ} S or el o 3 652 090 5 5
eb) Gegll oo Al (ol e Lo (ol pany ¥ (6T () ot ALY Ga2] i L Luby
s €= e pa S s LA {67,00,67) somi (Ll 5 eladl) L) s

Bl A G bl 0 ) S pe iyl 7y = 0

pe; = Z ole;.
J

C'a.? .rL«SAP\J Sjﬁwaqat»ﬁt» djwuw

@:62/\61:91(862_92@61- (30)

5 g Qe BA ol e

g:iei@?@i. (31)
i=0

U1 2a ol Lo s <L) 1
B ™5 Y e kwjlﬁ S ol "é'awfl\ (M, p,e,0° g) "Acwj:l.\ 3:4.48 La pe
a.g;\ ) LA 522 LW st 0304065 Ola !

(&) = 6"(e0) = 1.
G A (o) B b e (M 0,0, 8, 9) T 055 § e

9(eX, YY) = g(X,Y) = 0°(X)0°(Y) X = —X +0°(X)eg

L2 (30) B dlescy

$e2 = —€1 3 per = €2

177



SN g 34 S %29 5 eI B AN ) e 03 O

M Je X $lad Yo 8 o) ool I b 2l ey

e(0"(X)es — QQ(X)el)
01 (X)pes — 0°(X)pes
= —01(X)e; — 0*(X)ey
= —X +60"(X)eg
= —X +n(X)§,

.

oY
2
X = ZgXez
=0
= QO(X)eo—l—@l( )61+92(X)62

@AM@Y,XMK&kg&‘\U@\m»@\Q\;g

99X, 9Y) = g(0"(X)es — 0*(X)er, 0'(Y)ez — 6*(Y)er)
= 01(X)0' (Y )+92( )6*(Y)
= g(X, Jer + 67 Y)eg>

= g X,Y 0 (Y)eo)
= g(X,Y) = 60°(X)6(Y)
= g(X,Y) = n(X)n(Y),

Ol i My

(SLldl 5 5,86 el 2le) oW aalsld) ) bl (5 L 5,280 ol g P
S 5 sl o5 i 1aad 5 ) oS ol il Sy SLldleclle 1 B deae
SERUNSE

Seoser,ea} ANl o e 6] 055 01 € sl plathl o Se al 3 55 Ls 550
e AR O YOV J - TV WA AU P R S L
LS B L e 30 ) Ol v Y
o e =E1 pe (o =ce2 Ner, §o = eg,m0 = 07, 9) Ll PR 2‘-.5\3‘ <

woeo = 0, Ppoe1 = e, Yoy = —eey.

178



LU L e 304 S A2 5 s o AN ) e 3 O

s (pr=ceg e, & = er,m = 0L, g) I3 74.;\),3\ <
pre9 = —€eg, pre1 =0, p1e9 = €€y.
= s (p2=cer Nep, & = e2,mp = 62, g) al 74,:\;3\ <
o€y = €eyq, poe] = —Eey, poeq = 0.
Ul Jolel) 2L Jisul C\:&'
2a; = try(pi V&), 23; = divg;, Vi = 2dn;(e;, e;)
osbne L Lol Ll (55 Ggdas Jlps (8 5 10,5 € {0, 1,2}

Lol 61 oS Lld-ehle 4 2 (0, &0, 10, 9) %kl B OF i Nl
Ve,&0 = —appoe; — 5090(2)62'- (32)
WU adl 3 Jaw -3y deoy S, 4
03:4.38 Wb
Veoeo =0 Veleo = —E&Qpe2 + 6061 V6260 = £Qpe1 + 5062

Veoel = 6(2&1 — 040)62 Velel = —ﬁoeo — 2&262 V62€1 = —&QpeEo + 26162
Veoeg = —8(2&1 — 050)61 Veleg = eqpeg + 25261 ve262 = —6()60 — 26161.

Ll Viger 3l +(32) B oo zeiad 35N 3980 SN 13,4466 Ol
Vee1 = 9(Vese1,€0)eo + g(Vese1,e1)er + g(Ve,e1, €2)es,
o) LN
9(Vee1,e0) = —gler, Veyeo) =0,
NS
g(ve()el; 61) — _9(617 veoel) :> g(v€0617 61) - 0
) (g(Veper, e) 3 andy
2041 = t?“g(ngfl)
g(p1Veer, en) + g(p1Veer, er) + g(p1Ve,er, e2)
—g(ve()el, 90160) - g(velela pi€1) — g(v€2€17 p1€2)
_g(v&)elv _562) - g(v€2€17 <€60)7 (90161 = 0)
£g(Veye1,€2) +eg(er, Ve,ep)

£g(Veye1, e2) + eg(er, eaper + Boea)
= £9(Veeer,e2) + o, (52 =1)

179



LU L e 304 S A2 5 s o AN ) e 3 O

s

&)

'Y

g(Veoel, 62) = 6(20&1 — Oé()).

22 gl SV
Veoel = 8(20&1 — 040)62.

ol é.w Veer cassd dgidl i
Ve e1=g(Veer,ep)en+ g(Veer,er)er + g(Ve,e1, e2)es,
o\ LN
g(Veer,e0) = —gler, Ve, €o)
= g(e1, —eapez + Poer) = B,
L g(Veer,e2) 3 il g(Ve,er,e1) = 0 XS

20y = divés

9(Ve,€2,€0) + 9(Ve,ea,e1) + g(Ve,e2, €2)
—g(e2, Veseo) + g(Ve,e2,€1)

= —g(e2, Ve,e1),

W el
Ve e1 = —Boeo — 2Pses.

Ao o Mall 75 SN B
3 = a0 SLN ysle Sitee o i) N 6 1B B b N 1304017 2Dl
N

J(Vesea,e1) =c(ag —2a2) s g(Veer,e2) = (200 — )

“L‘E’) ‘Jl, (051761) ﬁ}“n J ﬁgbu\ "‘J)\” e J° (901751777179) d‘;}[\ g‘:""” d}‘g‘" <

Lo 5a 3]
V&1 = —arpie; — 5190%@'- (33)
K
Vee1 = Bieg + e, Vee1r =0, Ve,e1 = —eaiey + Biea.

180



SN g 34 S %29 5 eI B AN ) e 03 O

Bo=0B1=pP=0 P o] = Q
G‘i\{' 3~4~38 w‘ &9 6.:\?..\.'&}

034,13 G

Veoeo =0 Veleo = —&Qpey Vezeo = EQper
Veoel = EQp€Ey Velel =0 v62€1 = —EQpey
Veoeg = —&0pe1 Veleg = EQ€ V6262 =0

A o Ll sl e e 2 (92,60, m1,9) B &) OF el Ay 55

Ll (g, 0)

L2l 5ad 13 L 4 13) oS O3 e o (01,601,771, 9) S Y1 ) 055 <
V€i£1 = nl(ei)V€161' (34)
ol

P = =V e P Vee1 =0, Ve,er =0
13438 %) & A DL e 2L
Y1 = Boeg + 2P2e9 P ay=0a; =05 =0
i 3,438 Ladl o che

v304.14 dou

Veeo =0 Ve eg = Boer Ve,€0 = Boea
Vee1 =0 Ve = —fFoeg — 26e2 Ve,er =0
Veea =0 Vi ea=20¢; Ve,e2 = —Boeo.

52_0&\ u-g‘ ‘-’\-’Wuﬂu‘“(% 2,12, 9) ) 4~\3\ OTQ\WJ\’AM‘;S{;
WU gl o b Grale met
e bl o9 el slazely 13,4049 a e
K538 5 BN el B (a0, 0) 50 o Suu\ Apsle e (2 ) 231 K 13|
(o, )@s\ o Sl ;\),\p ST
208538 5 BN Gt 38 (0, 60) 150 o S Ll g 2 % el W) K15\ «
1 = P9 = Poeo - u{)\ OV s Na

181



SN g 34 S %29 5 eI B AN ) e 03 O

3.4.25 Jls
Je el RN \;am 5 (2,9,2) 2 3 2 3 B? as elad %55 Q0 SN 5

R
"ot p\oxr Tay) TP pox

M @\Jx\&sj:s\dm\ojg.\,{\cwﬁpCE3¢cauﬂo\:s\>7jp¢?
{Qozda:—Tdy, 6! = pdy, 92:pdz}.

2 g A TN e

2
g= Z@i ® 6,
i=0

1 —7(x,y, 2) 0
g = —T(.I',y, Z) p(x,y,z)2+7(a:,y,z)2 0
0 0 p(x,y,2)°

s

@\@0262/\6157]0:90L€0:€0$¢\3
00 —7
=100 -1 1,
01

S G0 N Ll S o et

3
do= > ¢, dz’ Adal.

i,j=1

Po,, = $0(0y,0z) = g(0y, po0z)
g(@y, —T0x — 8y)
= —Tg21 — g22

g —p2

182



LU L e 304 S A2 5 s o AN ) e 3 O

’é:\’.. J\o\":‘“ ‘)"’ag"tﬁo\’ u‘.‘-laf“) L¢012 - ¢013 =0 -\4%45\3\ u*"‘"’
by = —2p° dy A dz.

b i
dng = —mdr Ndy + 13 dy N\ dz
dog = —4p1p dx N dy N dz,

b e . . ot Op
M0 uggaw, e Slad Ti = a3 Pi = o o0

d770:§7p§1¢0—7'1 dr N\ dy (35)
dgo = 25010 N o,

2wl 2 N S0 o, oA e o
N9z, dy) = 7.
- é\.u\.A\—;\),\» a2 (%0,80,M0,9) OB 71 =038 \3\ &) o i)

— PN —
bo="5 5 o=

O o e (@ daall Jelall ALl 33 ey DK Al 0dn 3

T T:
ve()eO - 07 veoel — ﬁ627 VGOGQ — _ﬁe].?
P T — P£1 P£3 — T P3
Veeo = Te1+ g€,  Veer=—Te—%ey,  Veey = —gheo + e,
_ T P1 __ T TP11P2 _ P1 TP11p2
v6260 — _2_5261 + 7627 vegel — 2_;’260 + 02 €2, v€2€2 — _760 - 02 €1.

el il e Vsl w) LN ) i 3l I D5 el ods B 3
E\ <§T uf})\ <l ‘Uj & (00: €010, 9) % 24 “\3‘ o1 oo i 1l

V&0 = no(€i) Ve, o (36)

kol Veyeo ol Jol o

Veo = 9(Veseo,€0)e0 + g(Veseo,€1)er + g(Ve,eo, €2)en
= 2dno(eo, e1)er + 2dno(eo, €2)es
= Yo1€1 + Yo02€2-

U Gl 3 o b 3 Wy S e

183



LU L e 304 S A2 5 s o AN ) e 3 O

03.4.39 %28

V€0 = Y0161 + Y0262 Veeo =0 Ve,e0 =0
Vel = —701€0 + 2eaiey Ve er = yi2ea Ve,€1 = =216
Ve0€2 = —Y02€0 — 202€q Ve1€2 = —712€1 V62€2 = 7Y21€1

) +(3.4.66) O

L, 13] (a1, B1) g o Suu‘ shysbe Lo o0 (01,&1,71, 9) SN EHIIRE

Ll gad 3]
Vel = —aipie; — Bigpie;. (37)
(§T
Ve,€1 = Preg + eaqes, Vee1 =0, Ve,e1 = —caqey + Pres.

B1 = =12 = =02 B a; =72 =0
G'::\/" 3.4.39 w‘ (..Jﬁ C.:\;:u\:\f‘j
304,15 Goni

Ve,€0 = Vo161 + Y0262 Veeo=0 Vgen=0
Ve,€1 = —701€0 Veer =0 Veer = =69
V€2 = —Y02e0 — 2eae; Ve ea =0 Ve,e0 = o169

o1 # 0 - ag =02 =0

K150 (0,0) 531 oo Sl elysle o e 055 5

Y21 = Y02 = 0.
Ll i 13 s 4 13 (S Ol5 Cate e (101,61,71,9) BsY) 31 0S5
V&1 = m(e)Ve,er. (38)

&)

184



SN g 34 S %29 5 eI B AN ) e 03 O

¢1 - _velel B veoel = 07 vezel =0
2 3.4.39 aadl il L e aallll
ar =1 =71 =0
G‘::U“ 3.4.39 w‘ L'J‘ c.;\f..«\.'&«_,

03.4.16 %oui

V€0 = Y0262 Veeo =0 Ve,e0 =10
Veer =0 Veer =72e2 Ve =0
V€2 = —Y02€0 — 260ie1 Ve, €2 = —7Y12€1 V€2 =0

Sl (B Lol 52 me) oS 13 1A 0S5 ) (02, €., 9) ) 21 O L 21,
.(0, —”)/12) C}: N 5L.~LJ\-¢\))L» rwe N djgf OT LV&C; L,.{.‘) .v62€2 =0

Wl 2a ) o JaF Gole mad
;e L ol el sz, 1304050 s e
1)&9 ?,DO = —Y01€1 — Y0262 - u§)\ O\ "4;:. L?h %'M\ *d.;l\ RN \.}\;
‘\aj&é (0, —’701) tj,)\ O é\w\..ﬁ\—;\))\ﬁ Lo s Ojg\'? &;ﬂ\ '@,S\ |

Yo1 = Y21 g 72 =0

e P ngx'? ;\ Qo = Yo2 — 0 jaff'»x wg = —721€1 :/??' Ug)\ O\ \ﬁ\‘ g3§\s '3\.:.@\ 9
o1 = 0 38 131 (0,0) g oo Syl
B 5y # 0 b A = —yer S Be Mol S (S O A 1 0S5 «
Y21 = 0 Q\{ \3\; (0, —’)/12) D,B\ UA é\.«\.ﬁ\-;\)}\ﬁ e uﬂ ngx'n'

(Gan Yol K2 we) 5o gl o5 Bem T sla¥I 22830 (S 15 el Ol G Ly 2
C‘QCWEKMJ '{éawaww}g}‘uwb\afjwu%uﬁ}‘L.YKLK?;;"
s 53,0 2L 4l e Jadll 5 [19] Eomll g )l e L

185



LU L e 304 S A2 5 s o AN ) e 3 O

Rl a0l gl

Sl eyl Sl
(o, Bo) st os Wo=- v 01€1- 7 02€2
=0 0
B‘/wio Y12=0 Y 12#0
oYl agiht Jo¥} il Jol il Jo¥} il
Sl ek Sl SLldielle Sl
(0, 0) g8 oo W= Boe 0, -vo) g3 o Yi=-1128;
Y 21:/\217& 0 \
a0 s ] a0 gl w5 s BN o)
Syl Sl SLLILLL [ sl || Sl
(ag,0) gl o W= Boe 0.-712) g o Wom-yme |[O-v12) g o

N Sl i Gy e ol E B 4 2 3 By GUNIL o) 304018 e Se
Cla i) 3 (SN 28 O oo b)) o) oy SN 96 L, i s 3, 2
byl 5 Cad) s Sl e gt WM 2 (S 40)

186



o/

o I
S Lol by s JJK by

ol 1 3 L TS % A Sy U Sl bt gld) el OF 13
Lﬂw)uug\Lﬂwﬁhmwwydb)\luw\umécdﬂw

Sl 5 sy e 15 Sl e e @j.\”u\;ubﬂ&@ﬂg%
o2l s Casldl e g d;\/\ oA Al Cf-)\ Sl culcfl\ ‘U? Joxasion clnds
e ol 1 G alad U 2 b o ol 2l ) kel kel

s
Syt e my g WMas teiley s (Mo, g2) 5 (M1, 91) (59 +401.40 3,088

03 oty 5 1 Gpake N R o My X My ARV e et My Je WE e

g=mig1+ (fom)*m5gs,
~M1 X My \e é\ig i\iv“ T
(glij) s 0

f2 (g2ab)

0 :
&
glo‘ﬁ’ &7/8 E {]., ’m};
(g)aﬂ = f292a57 . Oé,ﬁ € {m + 1, e, m -+ n};
07 6}\.C

187



el i 41 Sl by, 6 Loz 4o,

A e N e A (M xp My, §) 5 e\ s Gossn (Ma, g) «(Mi, g1) 59 v401.41 023
06 <X, Y5 € X(M) 5 X1, Vi € X(My) 0 13| .3

(1) ﬁ(XhO)(}/]-?O) - (Vﬁ(lYLO),
(2) Vx,0(0,X2) = V(0,x,)(X1,0) = X1(In f)(0, X),
- 1
(3) Vi0,x,)(0,Y2) = (0,V5,Y2) — 592(X2,5/2)(gradf2,0)-
TMl@TMQ ﬂ\.&\ E;as\-\} (Ml XM2 .... éa\:e}' 5\5& ;52-3)\.519\{ +4.1.20 %3\»
. 5
(X1, X2) = (X1,0) + (0, X2) = X; + Xy,
S sl A O 06 s 3T AT B S5 A0 A 05 (S 421 2
7= fig + fio.

Na or SN e e e el ) 1) s Ll L (o2 B Sl s Al
7] O 5 o'

) O B e (M, g) (£ 401,30 Ca

o (M,g) Je by oud (M =RY x; M, § = dt? + f2g) Su\\ olad wale J) e A
R % e po s f

39w 5 (M g)sesl (e \by 2 (M =R x; M, j=di? + f2g) s 141,42 &5
M XY €X(M) § Ja) op B § QN DRI N Ve

f‘l

V,0 = 0, Vo, X = Vx0, = fX, VxY =VxY — ffg(X,Y)d,.

J'= at 5O = at -
L 401,41 Lad) Qe 14.1.68 Ol il

V0,0)(0:,0) = V50, = 0,

188



Sor

K bz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

eyl G Al G gdan S SMelas () g N ol » RO

Vi,0(0,X) = Vix)(9)
= O(In f)(0, X)

_ I
= %X

i e 28 Al

Vo) (0.Y) = (0.VxY) ~ Zg(X.Y)(grad*,0
= VyY — ffg(X,Y)d,.

A Lyz 42

Sl e U5 s oo oo g Gl sl VI GOl ol U153l "y 27 el o
(2l o) ) o Y

_________

AL 5l SLb i el o 32U K S da L] el3 e 5 paill AL 3 oS
A Z 15 o8 bl gl L R pp 0,2 5 § Lol Ten 068 by 55 oy sl 5
S bt K61 Dl y 4 ([12] 1) Ry 02 5 I8 G gt 4 by 2 gi_guu Lyz
} } Jadl Ve AT G g
W\j'&g@)kﬂe\,\éj‘/ééc@x&\#L&UU'AQMC@GJKEY\oJ\AV.@J?\O»
A 00 51 L S % e iy 3ol e a7 Al 3 ) U o L e Ul
F YN LB Al doy 350 3kl ey 05 dlle 3 Ak e LB Tt

189



K Lz a2 Slle by2 4 K »Sjé A G\

G\Mu\quYcLme% QWMWL d.wb; ;—L"\ dj\“ J;"L; 5 09 4@-\)3\
.MJ/Y\Jﬂ‘g‘}t“}U?\Lgf\%@hu\o-\buﬁjw}dww

K byz 4.2.1

SISV W pe ol 1S ) 5l A3 L s & e e (M, 0,€,, 9) oni
a1 2 A1 Sl GO el e e 5 I3V o5 shtl pa SR e o s Lol
M8 T ekl R M) el ool oladl e 2w (Lo

M&cgw‘_}bX}bpf#OC
or 3 S ek N3 OLY L,mwjuu@(g, J)
gIX,JY)=g(X,Y), J’X =X
Sl Mo e e Mis 5 R X M Je sl i V = (a0, Y) 5 X = (a0, X) o
lym}u\%ﬂ\&é;\gblax\;&g\5\‘\»’4\\»(},2)}\leﬁb}ab}ﬂ\ou&oﬂ&v\&\
S CelB B2 6 (Sl 1 2B IV e G U F ) sl RSk L,

el o) )l Dl VU iz i R, ) oda s 87T 3l
el BN Jlanzaly & 315 Iy

5 (,3) 3l © Gl N1 K Y]

V) = 5((ag: X). T, V) ).

0 9, b
Q((aa,X),(ba,Y)) - N(( 5 %) (fn( )(%,soY—?f))
— o (5 5) +IX0Y) - F3(X.6)
= afn(Y) = bfn(X) + f*g(X, oY)
— f@dt A+ fo)((a 0 X). (b0 v))
o Vo ’

190



€ Loz A2 Stle by, K Loz 4O\
# 5 # #

-

to g M e b a1 % A il S LY K20 D S

Q= f(2dt A+ fO), (2)

dQ = f(—2 dt Adn+2fdt A D + fdD). (3)
L ab 5 dl SV Jal e
O dy = © (T ad B a3 (96,77, 9) 1315 ()
dQ = 2f(f — 1)dt A ®.
OB dn = d® = 0 (&1 L clald) 2212 24 (96,7, ) =6 13] :(°2)
dQ = 27 f'dt A .
b (J,5) d® =0 dn=2nA@§Tbﬁﬂﬂ{l§(%£m,g) <8 15]:(°3)
dQ = 2f(f'dt + fn) A ®.
OB dB = 0, dn=wAn @l b S %k (0,671, 9) <6 13 :(°4)
dQ = 2fdt A (f'® —w A D).
OE 13 kb 13] Wlae 0,55 QL) K 0T 2o Mo Jeodl (0

st f ol ellB gl b 3 -

F A plasl A 35m 4N Y s o ey B 53280 A G -
b [ awAn =[Oy s S Ak dle Gy -

G S A 0SS e s B 18 (U, 9) B 0SS Wae S Q T 13 daks
} ) } ; w .wK;i\uth L

(0, €1, 9) B <8 13] Jas 5 15 a6 (], 7) 2l 0585 &l Sle) & o4l dgr o
B aely> QU s 3l G paiin) oSN B 0 500l ik 0555 01 e cade 5 ialil
(SN iese sl )8 L2

191



€ Loz A2 Stle by, K Loz 4O\
# 5 # #

-

Lol (1) B3 o QB 5 T L S0 Bl 5 Tk NGy oo
0
N;((0,X).(0,Y)) = (INPX, V)5 NOKLY)),
0 0 1
(L _ (4) R VAC))
Ny (50 0.3)) = (VO 25, NP ().

M Je @7 NO y NO NG NO L d M Je Y X w281 Jyis 8 Jal o

L}’{ s A e dlane
NY(X,Y) = N,(X,Y) + 2dn(X, V)€,
NO(X) = (Lox)(Y) — (Lgy ) (X),
NO(X) = —(Lew)(X),
NW(X) = (Len)(X),

N, = @ [X, Y]+ [pX, oY ] — 0[pX, Y] — o[ X, Y]

§ ol e N 54 e\l c(0,6,m) s kY 1 K Mo\ (g [15] 4402043 L
NE B NG (N?2) oy

N = 0 98 15] L 5 15] 2l (2 (0,6,7) L TS By 8 ciadll odn e 5L
WU T ) G e b 8 Gl e 0N
S5 Wi 5 13 6 e 2 (R Xy M, T, §) QU o) S g 055 4i2051 Tia e
o) ol (g
SO =15 S\laicgn 2 (M, 6,1, g) 336\ e 50 K 13
) f oy QLM B S g (2 (M, 0, £,7, g) 500\ e e 26 13\

e GRS ot e 13 e, 18 3y b ) Cia ) Je) o 1402069 Ola !
o (3) W) =1 el o ) LN

0

dQ((a,o),(o,X),(o,YD = 2 (0 — dn)(X,Y). (4)

B0 e e o B 5 B = dp i (4) AN d) = 0 06 1)

192



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

A Gege P (Rxp M, J.G) 88 Slluiesn @ (M, 0,6,1.9) € S cade s
b (3) Al o s f 5 dQ =0 06 13 «

—2dt Adn + fd® =0, (5)
ey

0 = (—2thd17+fd<I>)<(%,O),(O,X),(O,Y))
— dn(X7Y)

A R 1 e ba Y 5 dD = 002 (5) 3 syl
A dega 2 (Rxp M, J,5) 8% S\liose & (M,p,€,n, ) < 3\ cade

I e oo @ AN e B JE bz dlaas o dall 140222 2 Sl
W s A 055 0 b 2 Wb AN 3 S R A e SLl i i
Sl
an 5 -3 Wy et Al S Oi.)ov\cimj,&\ Sl At ¢ Jd o bey
Alacl) Beldl 2Ll iy 8l Tad ] s Clal 3 L;A s Ly logz el

S A PRCEY BTN R EN W2 e wl\ sl
A Wl 5L IYs o laid oK el VsV B L s ww\ % A 2
Vx€ = —apX — Bp°X —n(X)y, (6)

%) %;T 20 = div€ 200 = try(pVE) «p = =V £ - Bodrw-3) dooy 2V o
.d,lMLE’\LjLﬁL;:}\&cJ;&wEO}a:ﬁ:OJJOA—
Sllois Jo Jaf b =0,8=0c=1 Jol cp-
";Kdécd;;w_o,ﬁ_lca:od?iy-
;)\Mé%w:méoja_ B=0 Jol oo -
L}mrA]L;:JstLg\J,\u»uyu-\o,mﬂgf\ojbbyg

(Vxp)Y = a(g(X,Y)E—n(Y)X) + B(9(pX,Y)E = n(Y)pX)

(X)) (w(@Y )€ +n(Y)p), (7)

193



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

52 O ok 5 S AE B b (R x g M, T, §) %l 0555 § wi(X) = g(X,4) S
(@X—j)f/ZO,

G Vs

oTMC

(Vo, )0, = (Vo)X = (VxJ)d, = (VxJ)Y =0,

. 1 s
Jﬁt:—?f, JX =X + fn(X)0,.
Lo ¢ 401,42 Badl Cobg 5 3oV 2T il

(Vo, )0y = Vo JO, — JV 5,0,
1

- _@@ ff
fro 1e

Lo (sl 270 2l
(Vo)X = VaJX —JVy X
— Va (X + fn(Y)0)) — j(?X)
f! f

= fsz+ f'n(Y)o, — 7(90X+ fmY)d) =0

Lo el a8 andl
(Vx D)o, = VxJo — JVx0,
= ValeX + fuv)a) - I (%)

— 7(90X + [n(Y)0y)

194



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

= (6) B bz,

(V)0 = —%((f’ — )X — BEX — (X)),

L ¢35 V) S 0 adll

(VxJJ)Y = VxJY —JVyxY
= Vyx (SOY -+ fﬁ(Y)at) — j<VXY — ffg(X, Y)at)
= (VxoY — ff'g(X,Y)0) + fF((Vxn)Y +0(VxY))0,
+1Y)(EX) = (95Y + fu(VxY)a) + F900Y) (- 3¢)

= (Vx@)Y = f(9(X,Y)§ =n(Y)X) + f(9(VxE,Y) + flg(pX,Y))0h.
ol LY

(Vxn)Y = Xn(Y)—-n(Vx,Y)
Xg(f,Y) - g({,VXY)

a£ (7)) B Jlanzal,

(Vx )Y = (a— f)(g(X,Y)E =n(Y)X) + B(g(eX, Y)E —n(Y)pX)
— (X)) (w(@Y)E+n(Y)p) + fg((f — a)pX — B*X —n(X)),Y).

Mo g2 13 L 4 13] J6 Gy p (R xp M, T, ) 055

f'=a
=0
Y =0,

Cuﬁdb@\ﬁugda?w)f’:a:15.»"5\#\“3\2?:&?&4;?@\}\}%)
el wll £l S5 Ll f' = =0

Slbw byz  4.2.2

A Ty ol @) Sl by oLl s o S S G USS Y hag 13l SV
il ) B 05 s s a2 T kNI W, 2 3 5L Vs e i ] |25 e A3

195



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

‘}G} LG}J d'}U\ .«\&J\ Ja-\ U"-’JWL La Mb.}j\ ol r..«\,d...w C&},a)l\ \J‘ Ja-\ uﬁ) .([12]

G5 (g3, dndl o Bl S LN o) 35 3l il G bk of
iy (N, J D) sm A6 Gegn 2 2l B g Bl By 5 O el e Bl

B ET(TN) o Q= df & (2= db (&) pb ool K2 Dl aadl 2212 L o T lo

St =dr+0 s g=ht+non k) DAL s dull il M =R x N K9,

L XY €D(TN) ol oo (R Je 0 olS 3810 Lo Y ot Jog 7

g(X,Y) =h(X,Y)+0(X)0(Y), ¢(X,0,)=0(X), 9(0,0)=1
ri 42044 1

£=0,, 90 =0, pX=JX-60(JX), YXeD(TN).  (8)

M &\".’.Jb&:‘“‘wk.ﬂacx ﬁ‘ﬂ (80,577779) “\':}‘CJ

L§02a7« = O @’ cgpar = O Q”\ \ﬁj ~77(€) =1 QJ\;Lg = arj n = d?"‘f—e\ﬁ.)x 4.2.70 thxj‘
o) X € D(TN) Let =0, + 0(8,)0, = 0 g2 2gor

P’X = p(JX - 0(JX)E)
p(JX) = 0(JX)pg
J2X —0(J*X)¢
~X +0(X)¢

= —X +nX)¢

33 «X,Y € D(TN) s

9(eX,¢Y) = g(JX = 0(JX)E, JY — 0(JY)S)
= g(JX,JY) = 0(JY)g(JX,§) - 0(JX)g(£, JY)
+0(JX)O(JY )g(&. &),
écd;.ﬁn:drjtecg"e)\,:«d“)’\by

g(0X, oY) = h(JX,JY)+0(JX)0(JY) = 0(JX)0(JY)
—0(JX)0(JY) + 0(JX)O(JY)
= h(JX,JY),

196



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

O\ il g(X,Y) = h(X,Y) +0(X)0(Y) 5 h(JX, JY) = h(X,Y) &\
9(eX, oY) = g(X,Y) - 0(X)0(Y)
= g(X,Y) = n(X)n(Y).
getwe ,g(§,€) =15 n(€) = 1 g(X,€) = 0(X) = n(X) o =00\ \s
9(p X, p€) = g(X, &) —n(X)n(§) =0,
9(p€, 0€) = g(&, &) —n(€)n(§) = 0.
A A de M Je g d s N Jo h ) Bl -3 gho) VM 5 VN L s 0V
= (7S sms Jlaszul,
Al XY, Z ED(TN) § do) op 42045 duiab
g(Ve'e,€) = g(Ve'e, X) =0,

(
g(VE'X,€) = g(VX €€ =0,
g(véan Y) - 9<V§(4£7Y> = h(Xv JY)a
(

G(VYY,€) = S[XB(Y) + YO(X) + 0, V),

(5) 9(VXY,Z) = NnVXY,Z)+ %[X(Q(Y)) +Y(0(X)) +0([X,Y])]0(2)

+h(X,JZ)0(Y) + h(Y, JZ2)0(X).
DNl S0 D5 1402071 Ola !
§ e TN W Lzl e {en, o ean) Silome 5 delain oLl o) o 1402046 128
0 € N ks
{&e1—0(e1)s, ..., ea, — O(e2,)E}
7 ER L T M e Wiogs 5 \aalaze WL}

ol @, 5 € {1,.,2n} K Jal o Oy

gle; — 0(e)€,e; —0(e;)E) = gleie;) —0(ej)gles, &) — 0(ei)g(&, ej)
+6(e;)0(e;)g(&,€)
= h(ei,ej) + 0(ei)0(e;) — 0(e;)0(e;) — O(ei)b(e;)
+0(ei)0(e;)
= h(ei,ej) = ;.

197



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

)
glei —0(ei)§, &) = glei, §) — 0(ei)g(&,€)
= 0(e;) —8(e;) =0,
O G(§,6) =1 g
St by, by S\ g deg v € Tl )M K JJ P edde
v=af+ i bi(ei — Q(ei)ﬁ). (9)

: bl o fa 4.2.46 4 4.2.45

4l XY ED(TN) § Jo) o 402047 G
(1): Véwf =0,
2): V¥X = Ve = —pX,

(3) : VAY = VY — (V)X — 0(X)pY + 1 [(VYO)Y + (V) X]¢.

A (4245 Badl e N e Wil s deleie Wl {er, e €00} e 1402072 Ola )

(v
g(Ve &) =0,

g(VE'& ei = 0(e)€) = (V'€ ei) — 0(ei)g(VE'E, €) = 0.

(2
g(V¥X,€) =0,
g(Ve' X, ei = 0(e)€) = g(V'X &) —0(e)g(Ve X, €)
_ h(X, Jer) = —h(JX, ),

ade

VX = —h(JX ei)ei + (X, e:)0(ei)€
= —JX +0(JX)E = —pX,

198



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

TAE = —pX ad i ) i

e (3
o(VRY.) = = L[XO(Y)+YO(X) + 0((X. Y]],
g(VXY,e; — 0(e;)€) = g(VXY,e;) —0(e;)g(VXY,E)
= WYY e) + 5 [X(60)) + Y (0(X)) + 61X, V])]6e)
FR(X, Je)B(Y) + h(Y, Je)8(X)

—%e(ei) XO(Y) + YO(X) + 6([X, Y])]
= (VLYY e) — h(JX,e)0(Y) — h(JY,e)0(X),

O\ il

VY = S[XO) +Y(X) 401X, V])]e
+h(V§Y, 61‘)61' — h(V%Y, 62)9(62)5
—h(JX,e)0(Y)e; + h(JX,e)0(Y)0(e;)é

_ %[XQ(Y) LYO(X) + 01X, Y))]¢
+VEY — (VY
—0(Y)JX +0(Y)0(JX)¢E
—0(X)JY — 0(X)O(JY)E,

S\ LN

—(Y)IX+0(Y)O(JX)E = —0(Y)eX, —0(X)JY —0(X)0(JY)E = —0(X)yY,
%[X@(Y) +YO(X)+0([X, Y)D]E - 0(VRY)E = %[(v%e)y + (VY0)X]¢.
A L) s (S G Lo o sl

A ega B (N, h) 3608 i 3\ Sl iegn B (M, 0,6,77, ) +4:2452 Xa s

FURW I SRR

199



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

s Vs SWl ¢ 0 cp 2 (M, 0,677, 9) 3650 OF 142,73 Slal

(Vo) = 966 —n(6)€ (10)
(V@)X = g(&X)E —n(X)¢ (11)
(VXp)§ = g(X.0)&—n(§)X (12)
(VXp)Y = g(X,Y)§—n(Y)X, (13)
Qb 5 dees (12) 5 (11) ¢(10) B RN \ M\ (o XY €T(TN) § d’\

\N»x
(Ve'p)e = Vot — o(VE'E) = g(€,6)¢ —n(€)€ =0,
(VI X = VMpX — (VY X)
= VYIX - VX O(IX)E) + ¥ (X)
= —(JX) = 0(JX)VYE— X +0(X)¢
= —(J°X —0(J*X)€) — X +0(X)¢
= X+ 0(X)E - X +0(X)E =0,

e (VI Q)X = g(€, X)E = n(X)E =0 x4 4

(VX @) = VY€ —o(VYE)
= X =-X+0(X)g,

L ((13) BYD Jorl o (VHQ)E = g(X, )€ — (€)X = —X + O(X)E wa s
(VX @)Y = VY Y —p(VYY), (14)
5 dan 6 (14) 3 3 I

VYeY = VY (JY —0(JY)E)
= VY IV — X(0(JY))E — 0(TY)V ¢,

o, (42045 Bl dlescly

V¥eY = VIV —0(JY)pX — 0(X)pJY + = [(vNe)JY + (V0 X]¢
—X(0(JY))E+0(JY)pX
= VXJY +0(X)Y —9(X)O(Y)E — %X(@(JY))g — %e(v%n/)g
S Y)B))E — BT X)E, (15)

200



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

5 dan c(14) 3 QW
—p(VYY) = —p(VxY) +0(Y)p’X +0(X)p*Y
= —JVYY +0(JVEY)E — 9(YV)X +20(X)8(Y)¢E — H(X)Y,
(16)
3 (14) 5 (16) 5 (15) Gapmy

(VX@)Y = (VXY + %[(JY)(Q(X)) — X(0(JY)) = 0([JY. X]) |

—O(VEIY)E —0(Y)X +0(X)0(Y)E+ O(IJVIY)E
= (VXY +dO(JY, X)) —0((VENY)E — (V)X + 0(X)O(Y)¢
(VXY 4+ h(X,Y)E = n((VX)Y)E = n(Y)X +n(X)n(Y)E
= (VXY =n((VXI)Y)E+g(X,Y)E —n(Y)X,

Lé”-\:mj

(VX @)Y = =" (VY)Y +g(X,Y)E —n(Y)X, (17)

V1) BN IV e 3 4.2.52 ks A

ho= o R G 52 (B2 R) A s Moo Jard JENVis ol o 402,26 Lo
Q =3\ b (RET,0) 3 QNN SN I8, = —0, ,J0, = 0, 5 da® + dy?
sg=h+n®n - (8) d\.uM\: L = db S = —2xdy oA —2dx N dy

c‘i\a_andT’—l—Q
£E=0,, n=dr—2xdy

1 0 -2z 0 2z O
g= 0 1 0 , =10 0 -1 ].
—2x 0 1+ 4z 0O 1 0

Sl e SR xR 0,61, 9) O oo d e gl 1S
i Jleszoly (53586 Ly 2) 50,46 i L] #1975 T Lo piles 2 6 5 NS
Al 2 ) Olay O3 S| L bl 5] o e Jlg pe K 25
Sorgy P € M3 5 Jod cpo O3\ +pd ot Be g (M, 0,6,77, 9) oS3 [25] 442453 s o
Vs (—e,6) I\ e f(t) =ce' & (—£,6) x4 V L:;\.&:.S\gc,\.}xé.-\{ S apdU Tk S\
A dege 2
201



Sor

K bz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

o Bl SN e ] 2480 sl o Ul B s aho¥ Bl el s 2
(SN by z) A Gey

D) i) LN e epame 8 AR A N p oy I Gege (N, h) (53 40254 Gin
Lo 35 D 0 % B3p0s M = N x, L

00, =0, 4 g=h+e*dt?, ¢=e70, n=celdt, X =JX
(S Nege 2

Moy 5 e o i S (2 (10, 6,77, ) 3 O e 33 B ) e iy 4402074 0la )
w=dp Q}:@‘\hjdn:dp/\n\:ﬂ_,\x w3y

> (9.6.7,9) 50 ¢ 8 s el (s
P((X ,adt), (Y,b0t)) = g((X,0t), p(Y,0t)),
3 Oy Ayt S5
¢ =1 (18)

Wdp =0 id Ny =0,5dQ2 =003\ 6 250 & (N, h) S\
3 S K8 e iie e bl

N,((X ,adt), (Y,b0t)) = Ny(X,Y) =0.
'ug)\ Q\;j"" S ‘\4'.‘:"") <\3 ‘333\9 L?h (Magoagﬂv/}anawag) L}\i\")

SV e 0 VK BN aadl Bae e el wa AN O BN 1402023 dasSe
(i3 Aoy Jlasio) ¥ ) %00 Wy ) Qi ) o 5 £ Aoy

202



K Lz a2 Sle by 5 K Lyz 4o,

e TRt

(P
W
A0 Q=00 A1 33T s i a
) @A)y,
Mwu&wwifwmuw;
wnuu/.h(}.’;’«lm/dl ey z,stz;uw;’fuf s
.4,“1;;;&1',_,65(:}}/ el 2 ik, P

Lo 20230 431 S 2 14440952

203



O loellaal

4 WYl

W]

local coordinates coordonneés locales .
stereographic projection projection stéréographique o blas)
atlas atlas u,wLLT
trivial triviale < slee!
base global globale base Jel u«»LﬂT
left translation translation a gauche Sl A Oloedd]
almost contact structure structure presque de contact L S e A
commutative commutatif L},x:
bijective bijective ‘}Us
paramétrization parametrisation LsL":‘“ 5 J£
cosymplectic cosymplectique BWE] ole
dual space espace dual Y L;}f
space cotangent cotangente espace ol Lad] S5
open neighborhood voisinage ouvert C}:ie ! f;:
simpl Lie algebra algébre de Lie simple L) L} e
vectors field champ de vecteurs oy Je
map carte o
Lie group groupe de Lie & 80

-

differential form

forme différentielle

Jolo K2

differential one-form

1-forme différentielle

ool Lols K2

differential second form

forme différentielle seconde

Sk Lols K

fundamental form

forme fendamentale
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skew-symmetric, antisymmetric antisymétrique s ble 4o
nilpotent nilpotente P £
surjective surjective AL
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injective injective Crle
bijective bijective J.:bu
not degenerate non dégénérée Jos 18
tangent space espace tangent ol sl
integrability intégrabilité el L) 4Ll
orientability orientabilité do- ) 4L
invertible inversible Al J;b
Lie bracket crochet de Lie sz P
left invariant invariant a gauche )LMQ\ o gen
bundle fibré o)
Trans-Sasaki Trans-Sasaki 5 Lole-sy gl
homeomorphism homéomorphisme f Lide
diffeomorphism difféomorphisme LL,aLm Kl
isomorphic isomorphe Jileze
parallelizable parallélisable &)l
compatible compatible ) ge
ideal idéal e
smooth lisse Ll
manifold variété J
system coordinates systeme de coordonnées Sllie] de it
codifferential codifférentielle ‘_}.,aLzJ\ u" | 40
torsion tensor tenseur de torsion J:.d\ j 5
metric tensor tenseur métrique SSe S f
gradient operator opérateur gradient Lwls as GJ,\? S5
divergence operator opérateur divergence Leldl f5e
normal normale B
connection connexion ":A.,a 9
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